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3AJIAUA 31.
WCCIEIOBAHUE TTEPEXOHOTO TTPOITECCA B IIETIN RL

1. Cxema nienu v napaMeTpbl SJIEMEHTOB

i R L
—> — YYD
L 1

C) e(t) Ug Uy

E =100 f =50 o = 30deg
RI =10 R2 =20 R3 =40
Ll:=0.2 L2:=0.2 L3:=0.2

2. Cucrema auddepeHnnaibHbIX YPaBHEHHUH U €€ pelIeHne

—R t
il-R +Lii1 = e(1) ii] = —i +@
dt dt L L
—RI E
NU =0 Ft,X)=—Xo+—
Ll Ll
Z = rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, F)
1= 720 o AD Url = i-RI ULl = E — Url
NU =0 F(tX)'—_RZX L
AMM%A'_ AW b L L2 O L2

7 = rkfixed(NU ,0,0.2,10000, F)

t=720 o AD g - R UL2 = E — Ur2
NU =0 F(t,X) = L—-XO+—

7 := rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, F)

t=720 oAV 3= RS UL3 = E — Ur3



3. I'padpuueckue quarpammsel pyuakuuid Ur(f), UL(t)

100 e
907 S
Url 80P\
U2 70t Y
Ur3 - 60r
ULl sof § %
UL2 g0 Y
YL s0r N
2015 /0N
10t e
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
t
R =20 L:=.2 &= 12deg
el(t) = E-sin(2z -f -t+0a) e2(t) = E-sin(2x -f -t + o +90deg)
e3(t) = E-sin(2r -f -t + o —90deg)
-R el (1)
NU =0 Ft,X)=—Xo+
L L
7 := rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, F) i=2Y = iR
-R e2(t)
NU =0 F(t,X)=—Xo+
L L
7 = rkfixed(NU ,0,0.2,10000,F) = 2V Ur2 = i-R
—R e3 (1)
NQ =0 MEA(t,X):: TXO-F I

7 := rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, F) i= 2\ Ur3.:= iR



607

40t RS

- 60~



3AJIAUA 32.
WCCJIEJIOBAHUE TMEPEXOJHOTO TTIPOIIECCA B IIEITA RC

1. Cxema nienu v napaMeTpbl SJIEMEHTOB

i R C

— 1 |

— I

C) e(?) Ug uc

E:= 100 £ =50 o = 30deg R.:= 200
RI =200 R2 =400 R3 =600
. -6 . -6 : —6
Cl:=40-10 C2:=40-10 C3:=40-10

2. Cuctema nuddepeHIuanbHbIX YPAaBHEHUHN U €€ PEIICHHE

il-R+ Uc = e(t)
i1 = ceue
di
d 1 1
Y Ue = ——— U+ ——-e(t
LU= ro Vet e
NU = 0 D(t,X) = A S
= A= TRl 0T RICl

F = rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, D)

t= RO yep= [ Url = E - Ucl

1
R2-C2

-E

D(t,X) =~ Xo+

NU.=0 R2-C2
F.:= rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, D)

1= B0 yeg= /D Ur2 = E— Uc2



1
D(t.X) = ———— X
RALX) = =3 X0+ 23753

NU =0 E

F = rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, D)

1= FO ez KD Ur3 = E - Uc3

3. I'padmueckue aquarpammel dyukiuit Ur(t), Uc(t)

Url

Ur2

Ur3
Ucl
Uc2
Uc3

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06

t
R:= 200 C:=30-10"°
.= 62deg
e(t) = E-sin(2n -f -t+ a)
NU,=0 D(t. X) = _L X L
RA1.X) = o= Xo+ p-e())

[ = rkfixed(NU ,0,0.2,10000, D)

¢ = ;O Uel = FV

e(t) = E-sin(2n -f -t + a + 90deg)

NE.=0 D(1,X) = —.L-Xo 4 %e(r)

10



F.:= rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, D)

t:= A0 Ue2 = AV

e(t) = E-sin(2n -f -t + o — 90deg)
M= 0 D(t,X) = —% Xo+ %e(z)

F.:= rkfixed(NU ,0,0.2, 10000, D)

t= PO Uc3 = FV
4. I'paduueckue auarpammel hyakuuii Uc(?)
60T
401
201
Ucl
Uc2
Uc3 0 102 00l 0bks 02 095 0 085
=207
— 40t
- 60~

11

.04



3AJIAUA 33.
WCCJIEJJOBAHUE ITEPEXOJIHOT'O MTPOLIECCA B LIETIA RLC

1. Cxema nienu v napaMeTpbl JIEMEHTOB

I R L | |C
— > — Y
Upr us Uc
C) (1)
WcxonHbie TaHHBIE E:=100 [:=0.5 C= 20-10_6
RI:=100 R2 := 280 R3:= 700

2. Cucrema nuddepeHuanbHbIX YPaBHEHUHN U €€ pEeIIeHHe

il-R+ Liil + Uc = e(?)
dt

il = C ich
5

—R 1 t
iil = —-i]——Uc+$)
dt L L L
1
iUc:—-i]
dt C
_—R]X +_—1X +£
vl ? L 0T AT
A * 0 D(t,X)IZ

12



F.:= rifixed(N ,0,0.2,10000, D)

t= [0 il = ;D Uel = FY Url = il -R1
—_RZX +_—1X +E
v L 0oL
0 Ml%t,X) = 1
= X0

[ = rkfixed(N ,0,0.2,10000, D)

¢ = [0 i2:= [ Uc2 = 2 Ur2 = i2-R2
—_R3X +_—1X +E
oo ? L 0T LT
’ 0 Ml?M(l‘,)() = {
- X0

F = rkfixed(N ,0,0.2,10000, D)

¢ = [0 i3.= FD Ucs = 2 Ur3 = i3-R3

3. I'padmueckue quarpammel Gyskiui Ur(r)

1007
301
60f
Url
U}"Z 40.
Ur3
20
0 ofvoz 0.03 004 005 006 007 008 009 0.1

-20-

13



3AJIAUA 34.
PACUYET IIEPEXO/IHOTO TIPOIIECCA B LIEITK BTOPOI'O TTOPSIJIKA
KJIACCUYECKUM METOJIOM

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl 3JIEMEHTOB

j\ Ro =35
b R Ry R| = 276
—— 1

-3
J]iz J7i3 L= 6510

ORISR A

f =125

6

a = 134-deg
1
o =2 f I = 7 u(t) == Em-sin(o -t + o) jo=~/—1

TpeOyetcs onpenenuth Gynkiuio Uc(f) B IEpeX0OTHOM PEKUME
2. Pacder nmepexoHOTO IpoIiecca KIaCCHIECKUM METOI0M

2.1. OOuuii BUA pelieHus:
Ue(t) = Uy(t) + Uch(£) = Um-sin(ot +v) + A-e~ "sin(wot +v)

2.2. XapaKTepUCTUYECKOE YPABHEHHUE U €T0 KOPHU

Ri-(Ry+p-L) 1

Ri+(Ry+p-L) toc =

Z(p) =
Ry-L-Cp*+ (Ri-Ry-C+L)p +(Ri+Ry) = 0

Jiist HaxXOXKIeHUsI KOPHEW ypaBHEHUS UCTIONIb3yeM (PYHKIUIO polyroots

R+ Ry
~1222.701 - 2762.061]
p = polyroots | | R1-Ry-C+L || =
~1222.701 + 2762.061]
Ri-L-C
po = —1222.701 - 2762.061] p1=—1222.701 + 2762.061]
b := —Re(pg) = 1222.701 0o = —Im(p ) = 2762.061

14



2.3. OnpeneneHue yCTAaHOBUBILEHCS COCTABIIAIOIIEH 110 METOLY ABYX y3JI0B

1
Xc = — XL = w-L Zy:=Ry+j-XL
o-C

Em- ¢
Um =
1 1 1
Ri:| —+—=—+—
Ry Zp —-Xc

v = arg(Um) = 176.844-deg

|Um| = 48.931

Uy(t) = |Um| -sin(o-t+ )

2.4. OnpeneneHne HE3aBUCUMBIX HadallbHBIX ycsioBuit i3(0), Uc(0)

Uc(t) := u(?) Uc(0) = 169.045
Em-é ®
[ = Im = 3.797 = ]
I3 Z | Im3] B = arg(Im3)

i3(t) = |Im3]-sin(o -t +p ) i3(0) = 3.72

2.5. Cucrema nuddepeHnnanbHbIX ypaBHEeHUH 10 3akoHaM Kupxroda

i1—ip—i3=0 (1)

i1'R1 + Uc = u(®) (2)
d. . _

L-—i3+i3-Rp—Uc=0 3)
dt

ir= L ue (4)
dt

2.6. OnpeneneHre 3aBUCUMBIX Ha4aJIbHBIX YCIIOBHIA

u3 (2) BbIpa3um i/ il = Ril-(u(O) — Uc(0))

u3 (1) BeIpazum i2 i2 =il —i3(0)

: 2
us (4) (%tucjm) = du = % du = ZE du = —1957664.033

15



2.7. OnpeneneHue NOCTOSHHBIX UHTETPUPOBAHUS

[IpencraBum 00N BU pEIICHUS ISl HCKOMOW (DYHKIIUM U €€ TIPOU3BOIHOM B
pasBepHyTOU dopme:

Uc(t) = Uy(t) + Uch(t) = |Um| -sin(ot +y) + e bt-l:(Al)-Sin(mO 1) + Ap-cos(wo t):|

d

ZUc(z‘) = |Um| -0 -cos(o-t+vy) - [b-e_b't-(Al-sin(mo -t) + Ap-cos(wo -t))] +
t

+ (Al-mo -cos(wo +t) — A-wo -sin(wo -t))-e_ b1

HOI[CTaBJ'ISIGM Ha4YaJIbHBIC YCJIOBHUA U HAXOJUM ITOCTOSAHHBIC HHTCTPUPOBAHUA!

Uc(0) = |Um|-sin(y) + 4o Ao = Uc(0) — |Um| -sin(y ) = 166.351
du = |Um|-o-cos(y) - (b'Az + 0o -Al)

b-A> — |Um| o -cos + du
_ bz = |Unl -0 -cos(y) — 621237

Ay :
®0

A:=A1+j-Ay  |4| = 643.124 y = arg(4) = 165.009-deg

2.8. OxoHYaTeNbHOE PelIeHre sl HKCKOMOW (PyHKIIUU
Uc(t) = |Um| -sin(o-t+vy) + e‘b"-(|A| sin(wo-t+v)) b= 1222701

|Um| = 48931 y =176.844-deg o = 785.398

|A| = 643.124 wo =2762.061 vy = 165.009-deg

16



2.9. I'paduueckas nuarpamma UCKOMOUM GyHKIIUN

2007
1501

100

i /\
13107 2x108 3x10,74x107 % 5x1072 6x107 2 7x107 > 8XIMOI
— s0f

Uc(t)

— 1007

— 15071

— 2007

- 25071

- 3007

- 350"

t
3. Pacuer mepexoIHOTO Mporiecca YMCICHHBIM METOIOM
3.1. HezaBucumble HavanbHbIe yeinoBus: i3(0), Uc(0)

Ye(t) = u(d) Uc(0) = 169.045

P Im3| = 3.797 = arg(1

m3 = = J. =

3 Z | m3| al = arg m3)
B3(0) = |Im3] -sin(e -1 + ai) i3(0) = 3.72

3.2. Cucrema quddepeHnnanbHbIX ypaBHEeHUH 10 3akoHaM Kupxroda

i1—ip—iz3=0 (1)
i1'R1 + Uc = u(?) )
d. .

L-=i3+i3-Rh—Uc=0 3
i 3 RIRAY) 3)
in = L ye 4)

dt

17



3.3. [IpuBenenue cuctemsl AuddepeHnnaibHbIX ypaBHeHui k popme Komru
U ee pelleHue

d. R 1 d —1 1
3/3— 3 Z3+LUC EUC— c 13—R CUC+ Cu(t)
_R2 (X
i3(0) X°+ !
M= Uc(0) D% = 1 1
c _
E'XO CR 1X1 u(t)
n = 2000 F = rkfixed(N ,0,0.02,n,D)
t= F<O> i3 = F<1> {c = F<2>

3.4. I'padpuueckas nuarpamma uckomout pyakuuu Uc(?)

2007
150t
100

5071

> 23108 3x167774x107° 5x107° 6x107° 7x107° SXIMOI
Uc -501

Uc — 100t

- 1501

—2001

- 2501

- 3007

-350-
t,t=T

4. Ananu3z peuieHus 1o rpaduyecKor Auarpamme
N3 ananuza rpaduueckoit nuarpamMmmel GyHkiuu Uc(f) onpenensem:
4.1. XapaxTep nepexoTHOro Ipoiiecca - KoiebaTenbHbli, 3aTyXaloui.
4.2. Bpems nepexognoro nporuecca 1 = 0.0045 c.

4.3. Koaddumment 3aryxanusi cBoO01HOM cocTaBisitonieit b =5/Tn=1111.
4.4. [Tepuon cBo6oaHBIX KoJebanuit 7o = 0.0023.
4.5. MakcuMaJibHO€ 1 MUHUMaJIbHOE 3HaueHus Ucy.x = 170 B, Ucpin = —330 B.

18



3AJIAUA 35.
PACYET ITEPEXO/THOT'O TTIPOIIECCA B IIEITM BTOPOT'O TTOPSIIKA
OIEPATOPHBIM METOJIOM

1. Cxema eI U IMapaMCTpPhI 3JICMCHTOB

Ro =35 Om
o Ry :=276 Owm
il R1 R2
.,l: — L= 65-1073 I'n
L |
J]iz J/é C:=19107% @
() e(t) — 3 Em =115 B
u(t) = Em
j =y

TpeOyetcs onpenenuts GyHkIU0 Uc(f) B IEPEXOTHOM PEKUME

2. Pacyer nmepexoHOTo mporecca onepaTopHbIM METOIOM

2.1. OneparopHas cxemMa 3aMeIICHUs

Lo R Ry
- I |

<>E/p 1/pC = rL 3
ceon () 1i30(])

2.2. He3aBucumble HavyaabHbIC yCJ10BUA

) Em
i30 .= — = 3.286 Uco .= Em = 115
R

2.3. CucteMa onepaTOpHBIX ypaBHEHUM (110 METOTY 2-X y3JI0B)

Em Uco L-i30
bR p PN TR ApL
JZARAS| P 2 '
Uc(p) = 0 1
_+p.C+—
R2 R1+p'L

19



[Tocne mpeobpazoBaHuil MOTYYUM pEIICHHUE U HCKOMOM (PYHKIIMU B CIETYIO-

IIIEM BHUJIE

Uce(p) =

Em-Ry+p(Em-L +Ry-Ry-Uco-C — Ry-L-i30) +p*-R;-L-Uco-C N (p)

p>-RyL-C+p*(L+Ry-Ry-C) +p (R +Ry) - M(p)

N.(p) := Em-Ry + p-(Em-L + R,-Ry-Uco-C — Ry-L-i30) + p*-R,-L-Uco-C

M(p):=p>-R\-L-C+p*(L+R,-Ry-C) +p-(R| +Ry)

M (p) = 3pRy-L-C +2p-(L + R|-Ry-C) + Ry + R,

2.4. Onpenenenue kKopHeu ypaBuenus M(p) = 0 (ucronp3yem GyHKIHIO polyroots):

p = polyroots

Uc(f) = Z

15071

1001

507

0
Rl +R2

L+R,R;-C

R{-L-C

—1222.701 — 2762.061;
= | —1222.701 + 2762.061;j
0

2.6. Pemenue 151 ICKOMOM (DyHKITHH

N(pk) Pk‘f]

[dM_(pk).e

2.7. I'paduueckas muarpamMmma UCKOMON (QyHKITUU

VAN

— 507

Uc(t)

— 100t

— 150t

— 2007

— 25071

—300-

20
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3. Pacuer nepexoHOro mpouecca YUCIEHHBIM METOI0OM

3.1. He3aBucumeble HavanbHbie ycnoBus: i3(0), Uc(0)

) Em
130 = R_ = 3.286 Uco = Em = 115
2

3.2. Cucrema auddepeHnnaibHbIX ypaBHeHH 1Mo 3akoHam Kupxroga

i1 —ip—i3=0 (1)

il'Rl +Uc = l/l(t) (2)
L~di +i3-Ry—Uc =0 (3)
dt3 39
d
ih=C-__Uc 4
SR? )

3.3. IlpuBenenue cucremsl AuddhepeHuuaibHbIX ypaBHeHu k popme Ko u ee
pelieHue

“R 1
dt L
—1 1
iUC:—-zg—— Uc + u(t)
dt C RIC 1 C
-R; 1
LY+ =
i30 L 0% L 4
N = D(t,V) =
-1 1 1
co _'VO_ 'Vl + -Em
C C-Rq C-Rq
n := 2000 F := rkfixed(N ,0,0.02,n,D)

t:= KO i3:= XV e = F2

21



3.4.I'padmueckas nuarpamma uckomout pynkiuu Uc(f)
1501
100}

507

e

|I } \ |/ } } } ]

T T — T T T 1

11 21070 3x107°  4x10 0 5x10” 7x10”

Uc — 501

— 100t

— 1507

—200t1

— 2507

—300-

t,t=0.01

4. Ananu3z peuieHus 1o rpaduyeckon Auarpamme

N3 ananuza rpadudeckoit auarpammel GyHknuu Uc(f) onpenensem:

4.1. XapaxTep nepexoJHOro Impoiiecca — KosuedaTeabHbIi, 3aTyXaloui.
4.2. Bpems niepexoanoro npouecca 1y = 0.0045 c.

4.3. Koagdunment 3aryxanusi cBoO01HON cocTaBisitoneit b = 5/Tn = 1111.
4.4. ITepuon ceoboanbix kojebanuit 7o = 0.0023.
4.5. MakcuMalibHOE€ 1 MUHUMaJIbHOE 3HaueHU Ucy,x = 137 B, Ucpin = —280 B.
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3AJIAUA 36.
PACYET ITEPEXO/IHOT'O TTIPOI[ECCA B I[EITU TPETHEI'O TTOPSIJIKA

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JIEMEHTOB

b R L,
I o WV oVl

RI:=10 R2:=15 R3=1 LI:=0.1 L2:=03 C=20x 107 °
E =30 Em := 100 f =50 o =2 f a = 50deg
e(t) = E+ Em-sin(o-t+a)

2. Cucrema nuddepeHuuanbHbIX ypaBHeHH 1o 3akoHaM Kupxrodga

il—i2-i3=0

dil
il-RI +Ll-j +i3-R3+ Uc = e(d)

) di2
—12R2—LZE +i3-R3+Uc=0

dUc
c&E -3
7
—(RI+R3 R3 1 1
iiz:(—)-i1+—-i2——-Uc+—-e(z)
I L L L L
d . R3  (R2+R3) _ 1
2 2=—.gl—-—.2+ —Uc
2T 12 et
1 1
D Ue = =il —=.i2
dt C C

23



t:

;_0‘5\ \
— I\

3. Pemienue cuctemsl AuddepeHnnaibHbIX YpaBHEHU YUCIEHHBIM METOI0M

‘—(R1+R3)X +R3X +—1X .\ 1 (t)'
—_— —_— —_— —.e
0 Ll ) L Ry
Y R3 —(R2 + R3) 1
' F(t,X) = — X0+ ——— X1+ —-X
0 A48, X) 20 L2 122
Lxo+ 2 ox
! ct0m e |

Z = rkfixed(Y,0,0.2, 10000, F)

A0 gAYl AY pen Y 3 ii—i2 Uab= i3-R3+ Uc

4. OnpexneneHre BPeMEHHU TEPEXOIHOTO MPOoIecca

[
/
/0

A

t,t-.1

BrIBOA: Bpems ITepeXO0AHOTO IpoLiecca COCTaBIsAET NpuMepHo 1n =.1 c.
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(GyHKITUH TOKOB

HC JUarpaMMbl

5. I'padmueck

N s
A\\\H\.\VN/W/J
R
( !r/Mva
<Ts
< MM\ ,m/v
~

eV
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3AJIAYUA 37. §
PACYET TTEPEXO/THOT'O ITPOLIECCA B I[EITU RLC TIPY BO3IECTBUU
HATIPSOKEHU ST UMITYJIbCHOM dOPMBI

1. Cxema nenu v napameTpsl JIEMEHTOB

i R L | |C
> Y YN
Ur ur Uc

Do

Hcxonnarie naHHEbIE:

=10 L:=01  C:=100-10"°

MW

f =50

=

th=(0 005 .010 .020 .025 .030 .1)!

wk=(0 100 0 0 100 0 0)7

e(t) = linterp (tk ,uk ,t)
100
75T
S0t

257,

e(t . ! . : : | | | | :
i 0 001 002 003 004 005 006 007 008 0.0 0.1
=257
- 501

=751

- 100~
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il

e()-.003

27

il-R+Lii1 + Uc = u(?)
dt

il = C(i ch
dt

d., —-R 1

—il = —-il —=Uc+ u(?)

dt L L

d 1

—Uc=—-il

dt C
_RX +_1X + e(?)
— i e
L0l

j D(t,X) = 1

C 0

F.:= Rkadapt(X ,0,0.2, 10000, D)

t = FO il = IV Ue = F2

Ur:=il-R UL :=e(t) - Ur—Uc

2. Cucrema nuddepeHnnaibHbIX YPaBHEHHUH U €€ pelIeHHe

o1 oo2 oloz olos OV% 0.09_.

™
08 O.

o ~a——]
09 0.1



3AJIAUA 38.
JIMOOEPEHLIUAJTIBHBIA METOJ PACUETA
CJIOXKHBIX JIEKTPUYECKUX LIETIEH

1. Cxema nmpou3BOJIBHOW BETBU U €€ NMOTECHIIMAIBHOE YPAaBHEHUE

I R, L, Cl
il e B YA ||
||
u:il-R1+L1-iil+u1—e1 iI:CI-iul
dt dt

2. I'pad-cxema CI10KHOM IITEKTPUUECKOUN TeH

il el
_> /\
i4 i5
—>
&2 C) Lio C) e3
i2 i3
3. [TapaMeTpsbl 2IEMEHTOB CXEMbI B MATPHUUHOI opme
ORIGIN := 1
26 85 92
31 126 87
42 92 3 47
R:= L= 10 Ci= 10
18 79 76
28 106 53
42 121 71
100 10
Em:=| 130 | a:=| 150 |-deg f =50 o=2nf I:=
120 —40

el(t) = Eml-sin(m -t + a]) e2(t) = Emg-sin(c) -t + a2) e3(t) = Em3-sin(m ‘t+ a3)

28
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3. Cucrema nuddepeHimanbHbIX YpaBHeHUI 110 3akoHaM Kupxroda

il-R; + Ll-iil +ul +us+ L5-ii5 +i5-Rs5 — 1'4-R4—L4-ii4 —ud = el(?)
dt dt dt
. d . . d . . d . _
i2-Ry + Lz-zz2 +u2+i4-Ry+ L4-zz4 +ud +i6-Rs + L6-zz6 + u6 = e2(¢)
t t t

i&R3+Ly343+u3+ﬁJg+Ly345+u5+idR6+L€§46+u6:eﬂn
t t t

i+ iy-y
a . dar ar
iil +ii3 —iiS =9
g dr
493 _dis=y
a - dr ar

4. IlpuBenenue cucteMbl nuddepeHIuanbHbIX ypaBHeHHH K hopme Ko

4.1. BBogum 0003HaYeHUSA
Sl =el(t)—ul —il-R;—u5—1i5-Rs+i4-R; + u4
S2=e2(t) —u2—-i2-Ry—u4—i4-R;—i6-Rs — u6

S3=e3(t) —u3—i3-R3—ud5—i5-Rs—i6-Rs — ub

i -, %905 = s
dr dr dr

L%z v, Cig 1,806 =5
dar dt dar

Lz e3%is v 1,906 = 53
dr ar dr

L% iu=y

dt dt dt

Tirediz_dis =y
& di dr

4di+9i3 5=y
a A
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4.2. Pemenune meronom Kpamepa

Ly o o -L; Ls o0
0 L2 0 L4 0 L6
p=|| % 0 Ls 0 Ls Le || _
1 -1 0 I 0 0
10 1 0 -1 0
o 1 1 0 0 -I
ST 0 o0 —L4 L5 0
S2 LZ 0 L4 0 L6
Dl = S3 0o L; o Ls Lg _ 89353-S1 N 38027-82 B 8823-83
1000000 1000000 200000
0o -1 0 I 0 0
o 0 1 0 -1 0
o 1 1 0 0 -I
L; SI o —-L; Ls o0
0o S2 0o Ly o0 Ly
38027-S1  37447-S2  10261-S3
D2 = 0 S3 L; o0 Ls Lg D2 = n _
1000000 500000 250000
10 0 1 0 0
10 1 0 -1 0
o o 1 0 0 -I
L, o SI -L; Ls o0
0 L2 S2 L4 0 L6
81779-83  10261-S2  8823-S1
p3=1 0 © S3 0o Ls Lg D3 = _ _
1000000 250000 200000
1 -1 0 1 0 0
10 0 0 -1 0
o 1 0 0 0 -
L; o o SI Ls o
0 L, 0 S2 o0 Lg
9381-S2  3339-S1  3339-83
D4 = 0 0 L3 S3 L5 L6 _ _ i
500000 250000 250000
1 =1 0 0 0 0
10 1 0 0 0
o 1 1 0 0 -I
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D5 =

D6 =

31

S1
S2
S3

S1
S2
S3

D5 =

—> D6 =

22619-8S1  3017-S2  1177-S3

- +
500000 1000000 31250

677-8S2  761-S1  8147-S3

- +
20000 125000 200000



dij=Lp;=2L.
dt D D
dip=Lpr=1L.
dt D
di3-L.p3= L.
dt D D
diy=L.pg=L.
dt D
dis- L ps= L.
dt D D
il6: i = i
dt D
iul =
dt
iu2 =
dt
iuj’ =
dt
iu4 =
dt
iu5 =
dt

4.3. Cucrema nuddepeHunaibHbIX ypaBHeHni B hopme Komu

[ 89353(e(f) —ul—il-Rj —u5—i5-Rs+i4-Ry+ud)  38027(e2(t) —u2—i2-Ry —ud—i4-Ry—i6-Rs—u6) ~ 8823(e3(t) —u3—i3-Rs —u5—i5-Rs — i6-Rs— u6)
_+_ i

1000000 1000000 200000 :|

[ 38027(el(t) —ul —il-Rj—u5—i5-Rs+i4-Ry+ud)  37447(e2(t) —u2—i2-R,—ud—i4-Ry—i6-Rs—u6) 10261 e3(t) —u3—i3-R3—u5—i5-Rs—i6-Rs—u0) |
+ —

[ 81779(e3(f) —u3—i3-R3—u5—i5-Rs—i6-Rs—u6) 10261 e2(t) —u2—i2-R, —ud—i4-Ry—i6-Rs—u6) ~ 8823(el(t) —ul—il-Rj —u5—i5-Rs+i4-Ry+ud) |

1000000 500000 250000

1000000 250000 200000

[ 9381(e2(f) —u2—i2-Ry—u4—i4-Ry—i6-Rs—u6)  3339(el(t) —ul—il-R; —u5—i5-Rs+i4-Ry+ud)  3339(e3(f) —u3—i3-R3—u5—i5-Rs—i6-Rs— uo)
- +

[ 22619(el(t) —ul—il-R; —u5—i5-Rs+i4-R;+ud)  3017(e2(t) —u2—i2-R,—ud—i4-Ry—i6-Rs—u6)  1177(e3(t) —u3—i3-R3—u5—i5-Rs—i6-Rs—u6) |
- +

500000 250000 250000 :|

500000 1000000 31250

|:677-(62(t) —u2—i2-Ry—u4—i4-R;—i6-Rs—u6)  761-(el(t) —ul—il-Rj—u5—i5Rs+i4-Ry+ud)  8147(e3(t) —u3—i3-R3—u5—i5-Rs—i6-Rs—uo) |
- +

il

2

i3

-i4

‘15

20000 125000 200000

s =L .is
dt Cs



5. Pemenue cuctemsl AudQpepeHnanbHbIX YpaBHEHHI 1O porpamme rkfixed
il=X, i2=X, i3=X; i4=X, i5=X; i6 = Xg
u1:X7 u2:X8 u3:X9 u4:X10 u5:X]] u6:X12

NU::(000000000000)T

[ [89353(61@) ~X;-X; R —X;—XsRs+XyRy+X ) 38027(e2t) —Xs—X»Ro—X 19— Xy Ry~ XgRs—X ) 8823(e3(1) —Xg—X3Rs—X | —X5:Rs —XgRs— X ﬂ |
D 1000000 * 1000000 - 200000
1 |:38027<€](l) —X7—X1‘R1 —XII—X5'R5 +X4'R4 +X10) 37447(62(f) _XS _XZ'RZ —XIO—X4'R4 —X6'R6—X12) ]0261(63(1‘) —Xg —X3'R3 —X]] —X5'R5 —X6‘R6—X12)}
D 1000000 * 500000 B 250000
1 [ 81779(e3() —Xg—X3-R3—X | —Xs5-Rs—XsRs—X 1)) 1026 e2(t) ~Xg—X>Ro—X 19— Xy Ry—XgRs—X 15)  8823(el(t) —X7=X "R —X | —X5-Rs+ Xy Ry+ X 1)
D 1000000 B 250000 B 200000

J |:9381 (e2t) —Xs—X>Ry—X1g—X4Ry—X5Rs—X ) 3339(e1(t)—X7—X1-R]—X”—X5-R5+X4~R4+X10) 3339(e3(t)—Xg—X3~R3—X”—X5-R5—X6-R6—X]2)}
l_) 500000 250000 * 250000

226]9 e](t) X7 X] R] X]] X5 R5+X4 R4+X]0> 30]7(62(f) —XS—Xz'RZ—X]()—X4'R4—X6'R6—X12) ]]77(63(l) —XQ—X3'R3—XII—X5‘R5—X6'R6—X]2)
500000 1000000 * 31250

oI~

1 [677-(620) —Xg—X,Ro—X 19— XyRy—XsRs—X ) B 761(el(t) —X7 =X -R; =X ;= X5-Rs+ X s Ry + X 1) N 8147(e3(t) ~Xg—X3-R3— X~ X5:Rs—X5Rs— X 2)}
D 20000 125000 200000

B(t,X) =

33 Cs




= 2D

ul = Z<8>

Z = rkfixed(NU ,0,.1,5000,B)

il = Z<2>

u2 = Z<9>

2= Z<3>

u3 = Z<]0>

i3:=29 i4.=79 5= A0

ud = Z<”> ud = Z<12>

1'6::Z<

u6 = Z<13>

5. I'paduueckuie nuarpaMmbl TOKOB B IIEPEXOTHOM PEKUME

/\

M\

VA

il

V\ \

\

»
/

i2
i3

B
\
A/ ,

//
<
~—— >

TR

M

7)

06

Ja

ﬁ
.--'-""'"_FF—'—

\ [V

_

~



20

ul
u2
u3

6. 'padmueckue nuarpaMMbl HaIIPSHKEHUM B IEPEXOTHOM PEXKUME

10 /“ / /
\ N\
0 0 02 0.0 b4 0.0 06
\_ \,
\/ /N

— 10

— 20
t

7. OnpezesieHre BpeMEHH MEPEX0IHOTO Mpoliecca

\
AR

t,t—04

BI)IBO,I[Z MPOAOJIZKUTCIIBHOCTD IICPCXOJHOTO ITponecca COCTABIIACT 2 nmepuoaa
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7. O6paboTka pe3yabTaTOB pacyeTa s 3-T 0 mepruoaa
N = 3000

7.1. JleNcTBYIOIME 3HAUYCHHS TOKOB U HANIPSKEHUI

N
= |- ('1')2—()876 I e 2
w1000 Z Hi) =0 Ul= |—- Z (ul;)” = 30.434
i = 2001 1000
i = 2001
N
2= |4 2;)° = > -
= | 1000 Z (l ’) = 2033 U2:= |—- Z (u2,~)2 = 74.352
i = 2001 1000
i = 2001
N
B= |—— 3,7 = 1.23 ;2
| 1000 Z (13:)° =1 U= |—- Z (u3,-)2 = 83.336
i = 2001 1000
i = 2001
N
M= |— i4;)? = 0.662 I <
| 1000 Z (i4:)" =0 U4 = —Z (u4l-)2:27.677
—_—— 1000
i = 2001
N
5= |— i57)° = 1.458 I
T 100(). Z (l l) =145 Uujs= |—. Z (u5,~)2 = 87.608
i = 2001 1000
i = 2001
N
6= |— i6;)° = 0.856 I -
= | 1000 Z (i6:)" = o U= |—- Z (u6;)” = 39.686
i = 2001 1000
1= 2001

T T
El = i-J el ()’ dt = 70.711 E2:= if e2(4)” dt = 91.924
r 0 T 0

T
B;]Ljeﬂﬁm—wm
T 0
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7.2. F'apmoHMueckuii aHaMNU3 (PYHKIMI TOKOB M HAMIPSHDKEHUN

=2 f joi=A—1

N
BI = 7200 Z (i1;-sin(o ;) = 0.339
i =2001

N
Cl:= ﬁ Z (il;-cos(o-1;)) = 1.191
= 2001

Imy =Bl +j-Cl |Imj| = 1238 i = arg(Imj) = 74.107-deg

igl(t) = |Im1| -Sin(co -1+ wi])
5 N
DI:=— Z (ulj-sin(w-t;)) = 41.41
i = 2001

N
Fl= ——. Z (ulj-cos(w-t;)) = —11.733

1= 2001

Um;:=DIl+j-Fl |Um1| = 43.04 yu | = arg(Um;) = —15.819-deg

ugl(?) = (|Um1| -Sin(m '+ W”]))
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7.3. MOIHOCTh UCTOYHUKOB U IIPUEMHUKOB

N

i .
Pel = —- (el(t);-i1;) = 27.039
i = 2001
N
Pe2 = ——. (e2(2);-12;) = 186.475
“ = To00 Ly
i = 2001

N
i .
Pe3:= ——- E (e3(0);-i3;) = 98.139
i = 2001

N
Pl = Tloo' Z [RI-(iI,-)ﬂ = 19.936

1= 2001

N
P2 = ﬁ- Z [RZ-(izi)ﬂ = 128.109

1= 2001

N
P3 = ﬁ- Z [R3-(i3,-)2] = 63.585

1 =2001

P4 —wz [R4 i, :|—7.877

1= 2001

P5 _W Z [R5 i5; :|—59‘488

i = 2001
. N
P6i= Z [R6-(i6,-)ﬂ = 32.998
i = 2001

Pe := Pel + Pe2 + Pe3 = 311.653
Pn:= Pl + P2+ P3+ P4+ P5+ P6 = 311.993
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3AJIAYA 39.
PACUYET ITPOCTOW HEJIMHEWMHON LEIIN ITOCTOSHHOI'O TOKA

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JJIEMEHTOB

I R, H5,
—> — ﬁ
| |
E = 140

BonbramnepHasi xapakTepucTUKa HEJITMHEWMHOTO 3JIEMEHTa 3ajlaHa B BUJE Tao-
aunkl KoopauHat Touek. [pencrasisiem BAX B maTpuuHoil hopme

Uk:=(0 10 24 36 49 64 81 100 121 144)T

K=(0325.6.7.829101112)

2. 1-bIif BapuaHT pPEIICHUS

Henuneiinas BAX [(U) annpokcumMupyeTtcst KyOM4eCKHUMH CIUIaiiHAMU
sl := cspline(Uk , Ik) 11(U2) = interp (sl ,Uk,lk,U2)
Henunelinoe ypaBHenue Kupxroga pemaercs o nporpamme Given.. Find..
U2:=1 Given 11(U2)-RI+U2=FE

U2.:= Find(U2) = 92.032

11(U2) = 0.959 Ul = 11 (U2)-RI = 47.968
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3. 2-01 BapHUaHT PENICHUS

Henuneitnas BAX U(/) anmipokcumMupyeTcs KyOU4eCKUMH CITalHaMU
s2 = cspline (lk , Uk) U2(12) = interp(s2,1k,Uk,12)
Henuneitnoe ypaBuenue Kupxroda pemaercs no nporpamme Given..Find..
2 =1 Given I2-RI+U2(12) = E
12 := Find (12) = 0.959 U2(12) =92.033 Ul := RI-12 = 47.967

4. 3-uil BapuaHT — rpaduyeckoe pereHmue

Henuneitnas BAX U(/) annpokcuMupyeTcst KyOMueCKUMU CIUTaiiHAMHU
s3 := cspline (Ik , Uk) U2(13) = interp(s3,1k,Uk,1I3)

U2(I3) = E — I3-RI

B cootBercTBUM ¢ ypaBHeHHeM Kupxroda B onHOM Maciitabe CTpOSTCS JABeE
rpaduyecKkue AuarpaMMebl, MPEACTABIAIONINE BEIPAXKEHH CJIeBa U CIIpaBa OT 3HAKa
paBeHCTBa. Pelenuto 3aaauu COOTBETCTBYET TOUKA IIEPECEUCHHUs IBYX JUarpaMM.

150
140
130
120
110
100

90
U23) g

E-I3-RI 70
60
50
40
30
20
10
0

0 010203040506070809 1 1112131415
13
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3AJTIAYA 40.
PACUYET ITPOCTOW HEJIMHEWMHON LEIIN ITOCTOSHHOI'O TOKA

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JJIEMEHTOB

e E =150

CD £ vz RI = 140

BonpTamnepHas xapakTepucTUKa HETWHEHHOTO JJIEMEHTA 3a/laHa B BHJE Ta0-
JuIel KoopauHat Touek. [Ipencransem BAX B MatpuuHoii popme

Uk:=(0 2 20 40 50 60 80 100 120 ISO)T

=0 01 1.0 12 8 4 3 .7 1.1 1.6)"

2. I'paduueckuii METOJT pelIeHUS

Henuneitnas BAX /(U) annpokcumupyercs KyOM4eCKUMHU CITalHaMu

sl := cspline (Uk , Ik) 12(U2) = interp(sl,Uk,Ik ,U2)
E-02 E-U02
11(U2) := 2(02) =
RI RI
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0 10 20 30 40 50 60 70 &0 90 100 110 120 130 140 150
U2

3. AHaTUTUYECKUI METO]T PELICHUS

Henunetinoe ypasHenune Kupxroda pemaercs no nporpamme Given...Find.
U2 :=10 Given 11 (U2)-RI+U2=E
U2 = Find(U2) =0 11 (U2) =1.071 Ul :=11(U2)-RI =150

2= 50 Given 11 (U2)-RI +U2=E

U2.:= Find(U2) = 0 11(U2) = 1.071  Ul:=11(U2)-RI = 150

U2.:=100  Given 11 (U2)-RI+U2=E

U2.:= Find(U2) = 0 [1(U2) =1.071  []:=11(U2)-RI = 150
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3AJIAYA 41.
PACUYET CJIOJXKHOW HEJIMHEMHOU LEIU 1 IOCTOSHHOI'O TOKA

1. Cxema nenu M napaMmeTpsl JJIEMEHTOB

I,  HD5

_Dﬁ 1]2 13J7 E =150
" o, &[]

R3 =120

Bonbramnepnsie xapaktepucTtuku (BAX) HelMHEHHBIX 3JIEMEHTOB 3aJaHbl B
BUJI€ TAOJUIl KOOPJAMHAT TOYEK (TAOJIMYHO), KOTOPbIE IPEICTABIIAEM B MATPUYHOM

dopme.
Hns HO1:

Ulk:=(0 20 30 40 50 60 70 80 90 95)T
Ilk = (0 .03 .06 .12 .23 .39 .61 0.95 1.56 2.58)T

Jnsa HO2:
U2k :=(0 11 27 39 55 74 95 125 165 210)T

Rk=(035.6.7 8291011 12)

2. Annopokcumanusg BAX HETUHEWHBIX DJIEMEHTOB

Brimonusiem annpokcumanuio BAX HennHelHbIX aneMeHnToB 1o ¢popme [(U) unu
U(]) B 3aBUCUMOCTH OT UX IPUMEHEHUs B ypaBHEeHUsIX Kupxroda

Jis HO1:
sl = cspline(11k ,Ulk)

Ul (11t) = interp(sl 11k, Ulk IIt)
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100

60 /
UI(111) /

— /]

1

0
0 02 04 06 08 1 1.2 14 16 18 2
11t
Hns HO2:

52 := cspline(U2k , 2k) 12(U2) = interp(s2,U2k , 12k ,U2)

12
] —
e -
0.8 -

12(U2) 0.6 /
04 /
0.2

0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200
U2
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3. Penienue cucTeMpl HEMTUHENHBIX VPABHEHUM

Cucrema HenuHeWHBIX ypaBHeHn Kupxroda pemaercs no nporpamme Given...Find:

11t =1 13 =1 U2:=6

Given It -12(U2)-13 =0
UlI(llt) +13-R3 = E

Ul(Ilt) + U2 = E

Jin 1.277
I3, | == Find (11t ,13,U2) = | 0.531
2 63.689

11t = 1.277 2(U2) =0.747 I3 = 0.531

Ul(11t) = 86.311 U3 = U2 = 63.689
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§ BAJIAUA 42.
PACUYET CJIOYKHOI HEJIMHEMHOM IEITHN 2 TOCTOSIHHOTO TOKA

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JJIEMEHTOB

I, HD, - Hd,, I
—; Igi —;
U, U,

D" wlle O°

El := 180 E2 =150 R3 =40

2. Annpokcumaiusi BAX nenuneitnoro snementa HO1 nmpousBonurcst ypaBHe-

n
HHUEM CTENeHHOTo nonuHoMma Buaa U = a-1 + b-1". KoapduiueHTs! anmpokcuManuu
OTIPEAEISAIOTCS 110 METOY BHIOpaHHBIX TOUEK.

Ulk = (0 10 20 30 40 50 70 90 100 14O)T

Ik == (0 .38 .58 .70 .78 .84 .92 98 1.01 1.10)T

a=1 b:=1 n:=2
Given Ulks = a-1lks +b-(11k3)"
Ulke = a-1lke+b-(11ke)"
Ulkg = a-Ilkg +b-(11kg)"
a 25.475
b.| = Find(a,b,n) =| 70.123 UI(I11) = a-Il1 +b-111"
n 4911
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UII11) /
vk P /

> -
F’_'__F_,..--.'
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
111,11k

3. Annpokxcumanus BAX HenunenHoro siemMenta HO2 BolnonHseTcs Kyonue-
CKMMHU CITAHHAMU

U2k = (0 10 20 30 40 50 70 90 100 120)"
D2k=(0 2 35 45 52 57 63 80 1.00 1.90)"

cs = cspline(U2k ,12k) 12(U2) = interp(cs, U2k, 12k ,U2)

2 /
1.5
2(02)
k!
PP
< _...-"'""""—_'—_——'—.—F
0.5 e
0 25 50 75 100 125
U2,02k
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4. PeweHue cucteMbl HeIUMHEHHBIX ypaBHeHM Kupxrodga mo mnporpamme
Given...Find:

Il,=1 13 :=1 Ul =1 U2:=1 U3 =1
Given I1 +12(U2)-13 =0 Ul +U3 = EI
U2 +U3 = E2 Ul = a-Il +b-11" U3 = I3-R3

A= Find(I1 ,13,U1,U2,U3)

5. Pe3ynbTaThl BEIYUCICHUM:
Il:=Ap=1.038 13:=A41=1.732 Ul = A4, =110.725
U2 = A3 = 80.725 U3 = A4 = 69.275 12(U2) = 0.694
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3AJIAUA 43. }
PACYET HEPA3BETBJIEHHOI MATHUTHOM LIETTN

1. DCKU3HBIN PUCYHOK MarHUTHOM 11eTH (a) U ee cxema (0)

il w o & R,
Yo N
\_/ e
. 5 :> Iw <> UMO |::|RMO
\4 ‘L UM2
— /2 ¢
.................. M
$2 I
a O

2. HcxoaHbIe TaHHBIC

2.1. KpuBas HaMarHnuMBaHus MaTepuaa cepaeunnka B = f{H) 3anana TabIM4HO:

Bk=(0 5 8 1 11 12 13 14 15 1.6 1.7)T

Hk := (0 32 68 123 174 263 404 625 959 1450 2170)T

w =12510°

I'paduueckas nuarpamma dhyukuuu B = f(H):

1.6

1.2

Bk

0.8

0.4

0 500 1x10° 1.5%10° 2x10° 2.5%10°
Hk
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2.2. 'eomeTpuyeckue pasMepbl MarHUTHOM LIENU 3a1aHbI B €IMHULIAX U3MEPE-
HUs CUCTEMBI ST

[1:=03 s1:=0.004 Iw = 300

[2:=0.1 s2:=0.003 3.:=.0001

3. PacyeT BeOGep-aMIIEPHBIX XapPAKTEPUCTUK OTIAECILHBIX VIACTKOB
MAardHUTHOM 1IETTA

JI71s1 ynoOCcTBa UTeHUs BbIpa3UM MarHUTHBIE TOTOKU B MB6O

3.1. g 1-ro yyacrka:

olk = 1000Bk-sl wB6 Ulk := Hk-ll B

T
(I)]k — 0 1 2 & 4 5 6 7 8 9 10
0 0 2 3.2 4 44 48 52 5.6 6 6.4 6.8
U]kT — 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0| 96| 204 36.9| 522 78.9|121.2(187.5|287.7| 435| 651

3.2. Ins 2-ro y4acTka:

o2k = 1000Bk-s2 wB6 U2k := Hk-12 B

CDZkT: 0 1 2 3 4 5 6 7 8 © 10

U2kT — 0 1 2 3 4 5 6 7 8 © 10
0 0f 3.2 6.8| 123| 174 26.3| 404 625| 959 145| 217

3.3. lns 3-ro yyacTka:

Uo(o) = -0 -.001

po s/

4. Anmnpokcumarus BeOep-aMIIepHbIX XapaKTEPUCTHK CTCTICHHBIM
nojimHoMoM Bunga U = a® + hPn

4.1. Onpenenenue kodduirieHToB al U b1 nl MO0 METOY BHIOPAHHBIX TOUYEK
(3,6,9):
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al .= .01 bl :=.0001 nl =5
Given

Ulks = al-olk3 +bl-(olk3)"

\A

Ulke = al-olk+bl-(olkg)"

Ulkg = al-olkg+bl-(wlko)"

al. 5.628
bl,| = Find(al ,bl,nl) =| 7978 10~
nl, 7.069

Ul(o) :=al-o +b1-(1)n]

4.2. Onpenenenue ko3 PuireHToB a2 U b2 U n2 Mo METOLy BRIOPAHHBIX TOUEK
(3,6,9):

a2 = 01 b2 :=.0001 n2 =5
Given

U2ks = a2-02k 3 +b2-(a2k 3)"

U2k = a2-02k g + b2-(02k ¢)"

U2kg = a2-02k g+ b2-(w2k o)
a2, 2.501
b2, | = Find(a2,b2,n2) =| 2.032 % 10_3
8 7.069

U2(0) :=a2-o +h2-0™

4.4. YpaBHenue anmnpokcumanuu BOAX Bo3aymHoro 3asopa:

)

Uo(o) = @ -.001

po sl
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5. Cucrema YpaBHEHMU Kprrod)a " CC pCIICHHUC

&, =1

Given Ul(o)+U2(0)+Uo(o) = Iw
@ = Find(o) = 4.73

6. Pe3ynbTaThl pacuera:
Ul (o) = 73.683 U2(ov) =131.716 Uo(o) = 94.601
® 3
Bo:=—-10 ~ =1.183
s

6. AntmpokcuManusa BeOep-aMIIEPHBIX XapAKTEPUCTHUK TUIIEPOOSTMYECKUM CUHY-
coM Buna U = csinh(d®)

6.1. Onpenenenue k0d3pHUIUEHTOB ¢/ U dI IO METOy BHIOPAHHBIX TOUYEK
(3,7):

cl =1 dl =1
Given Ulks = cl-sinh(dl o1k 3)
Ulkq = cl-sinh(dl-olk7)

NCWIM)'—F'd 1,dl) = 1269) = cl-sinh(dl
m = Find(cl,dl) = 1016 Ul(o) = cl-sinh(d]l-o)

6.2. Onpenenenne kKo3hGUIUEHTOB ¢2 U d2 IO METOY BHIOPAHHBIX TOUYEK
(3, 7):

c2 =1 d2 =1
Given U2k3 = c2 -Sinh(dZ-cDZk 3)

U2k7 = c2-sinh(d2-o2k 7)

”c”%“j-—F'd 2.y =| 0% 2(0) = c2-sinh(d2
o = Find(c2,d2?) = | 354 U2(o) = c2-sinh(d2-o)
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6.3. YpaBHeHHE annmpoKCUMAIIMK BO3AYIIHOTO 3a30pa:

-0 -.001

Lo(o) =

po s/

7. Cucrema ypasaeHu Kupxroda u ee pemeaue

2
i
[—

Given Ul(o)+U2(0)+Uo(o) = Iw
@,= Find (o) = 4.729

6. Pe3ynpTaThl pacyeras.

Ul(o) = 77418  U2(0) = 127.997  Uo(o) = 94.585

® 3
Bo:=—-10 = =1.182
sl
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3AJIAUA 44,
PACYET PA3BETBJIEHHOI MATHUTHOI IEITHN 1 B MathCAD

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JIEMEHTOB

3a/iaHbl: ACKU3HBIM PUCYHOK MarHUTHOM nenu (puc. 1, a) U reomMeTpuyecKue
pa3Mephl OTAENbHBIX YYaCTKOB, YHCIIa BUTKOB OOMOTOK U TOKH, IPOTEKAIOIINE B 00-
MOTKaX, rpauyeckas quarpaMMma KpUBOM HaMarHWYMBaHMS MaTepuaja ceplleyHUKa

B = f(H) (puc. 2).

—] ZrCDl ?sz J;CDs
TP P D .
1 2 3 U U
Wl( ) %) ( ) W3( ; : (@1 2(?2) 3(D3)
T — X Lw, Lw, Lws
a 4]
Puc. 1

['eomeTprdeckue pa3Mepbl MAarHUTHOM IIEMH 3a/JaHbl B €IMHUIIAX H3MEPEHUS
cucteMsbl SI:

I1:=0.4 sl := 0.002 wl =300 11 =2
12:=0.2 s2 := 0.004 w2 = 200 12:=2
13:=0.5 s3 := 0.003 w3 = 250 13:=3

TpebOyeTrcs: BBHINOJHUTH PACUET MArHUTHOM LIEMU W ONPEACIIUTh HHAYKIUIO
MarHuTHOTO MOJIs B 3a30pe Bo.

1. Ha rpaduueckoii quarpamMmme KpuBOil HamarHuuuBaHusi B = f(H) BeiOupatot
10...15 Touek. KoopamHaThkl BEIOpaHHBIX TOYEK OOPMIISIOT B BUJIC MATPHII.

B:=(0 5 8 1 11 12 13 14 15 1.6 1.7)T

H:=(0 35 66 120 170 260 410 630 980 1560 2470)T
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0 500 1x10° 1.5%10° 2%10° 2.5%10°
H

Puc. 2. I'paduueckas quarpamma dyukiuu B = f(H)

1-b1ii BApMAHT peleHus 3a1a4u

2. Pacuer BeOGep-aMmnepHbIX XapaKTEPUCTUK OTIEIbHBIX Y4aCTKOB MarHUTHOM
e MPOUBOAMUTCS MO M3BECTHBIM dopmysiam @ = B s, U = HI, nna ynobctBa
MarHUTHbBIE TIOTOKU BBIpA3uM B [mB6].

k:=1..10
ol ;= 1000 Bk-s1  Ulg := Hy-11 — 1ust 1-ro yyactka
o2 k := 1000 Bg-s2 U2 := Hi-12 — JU1s1 2-TO y4acTKa
o3k = 1000 Bk-s3 U3k := Hy-13 — Ju1s1 3-r0 ydacTka

3. Anmpokcumaiusi BeOep-aMIEepHbIX XapaKTEPUCTUK OTIEIbHBIX YYacTKOB

MarHUTHOM LI BBINOJIHSIETCS CTEIEHHBIM ITOJIMHOMOM Buaa U = a® + bdD ", xo-
3 GUIHEHTHI aNMPOKCUMAIIAA d, b ¥ 1 OTIPEACIISIOTCS TI0O METOTy BRIOPAHHBIX TOUYECK
(3,6,9).

Jna 1-ro yyacrka:

bl =1 nl =1

I
—

al :
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Giver Uly = al-ol 3+ bl-(a1 5)™
Ulg=al-ol g+bl-(ol¢)""

Ulg=al-ol g+ bl-(al 5)™

al, 14.894
bl |:= Find(al,bl,nl) =| 0.112
nl 7.35

Jns 2-ro yyacrtka:

a2 =1 b2 =1 n2:=1

Giver U2y = 22023 +b2:(025)"
U2 = a2-02 ¢+ b2:(02 6)™
U2 = a2-01 g + b2-(02 o)™
a2, —48.024
b2 |:=Find(a2,b2,n2) =| 22.447
n 1.634

J{ns 3-ro yuacrtka:

a3:=1 b3:=1 n3:=1
Giver U3y = a3-033+b3-(s33)™

Ul = a3-03 ¢ + b3-(03 )™

U3 = a3-03 g + b3-(03 o)™
a3 12.411
b3, | := Find(a3,b3,n3) = | 7.086x 10~ °
n3. 7.35

56



VYpaBHeHUs anmpoKkcuMaluy BeOep-aMIepHbIX XapaKTEPUCTUK OTAEIbHBIX y4a-
CTKOB:

Ul(ol) == al-ol +bl-ol™
U2(02) = a2-02 +b2-02 ™
U3(03 ) = 2303 +b3-03 ™

4. CocraBinsieTcsl pacueTHasi cxemMa MarHUTHO# nenu (puc. 1, 6). s cxembl
COCTaBJIICTCSl CUCTeMa ypaBHeHHH mo 3akoHam Kupxroda. Pemenue cuctemsl
ypaBHeHUH npousBoautcs 1o nporpamme "Given...find"

ol =0 22 =0 o3 =0 Uab:=0
Giver
Uab + Ul(eol ) = 11-wl
Uab + U2(02 ) = 12-W2
Uab — U3(03 ) = —13-w3
ol +02 —03 =0

2l 2.64

o2 _ 2.449
= Find(o1 ,02 ,o3 ,Uab) =
23 5.089

Uab. 420.644

Pe3ynibTaThl BEIYMCICHUN:

ol =2.64 02 = 2.449 »3 = 5.089 Uab = 420.644

2-0i1 BApMAHT pellleHNs 32/1a491
2.Pacuer BeOep-aMIEpHBIX XapaKTEPUCTUK OTJEIIBHBIX Y4aCTKOB MAarHUTHOM

LENH MPOU3BOAUTCS MO U3BECTHBIM dopmynaM @ = Bs, U = HI, ansa ynobcta mar-
HUTHBIC TIOTOKH BBIpAa3uM B [MB0O].
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k:=1..10
@l k :=1000Byk-sl  Ulg := Hi-11 - st 1-ro yuactka
@2 k = 1000By-s2 U2k := Hy-12 - 17151 2-TO y4acTKa
@3 k = 1000Bg-s3 U3k := Hi-13 - 17151 3-TO y4acTKa:

3.AnmpokcuManus BeOep-aMIEepHBIX XapaKTEPUCTHK OTACIBHBIX YYaCTKOB
MarHUTHOW  IEMU BBIMIOTHSICTCS ~ THMEPOOIMYECKHMM  CHHYCOM  BHJA
U = csinh(d®), korhPUImeHTs annpoKCUMAaIMKU ¢ U d OMPEACIISIIOTCS TI0 METOY
BBIOpaHHBIX TOYEK(3,7)

6.1.0mnpenenenue koddduitmentoB ¢lu d1mo MeTomy BEIOpaHHBIX TOYEK
(3,7):

Hns 1-ro yuacrka:
cl =1 dl =1
Giver ~ Uls = cl-sinh(d1-ol 3)
Ul; = cl-sinh(d1-o1 7)

(%] .= Find(cl,dl) = (1'521)
dl 2.072

J{nst 2-TO yyacTtka:

c2 =1 d2 =1

Giver  U23 = c2-sinh(d2-02 3)
U2; = ¢2-sinh(d2-02 7)

2. ' 0.761
( ) := Find(¢c2,d2) = ( j
d2 1.036
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Jnst 3-ro yyacrtka:

c3 =1 d3:=1
Giver U3; = c3-sinh(d3-c1>3 3)
U3, = c3-sinh(d3-q>3 7)

(%j := Find(c3,d3) = (1'902)
a3 1382

VYpaBHEHU alpOKCUMAaLIUK BeOep-aMIIEPHBIX XapAKTEPUCTUK OTIENb-

HBIX YY4CTKOB:

Ul(el) := cl-sinh(dl-o1)
U2(22 ) := c2-sinh(d2-02)
U3(@3) := ¢3-sinh(d3-23)

7.Cucrema ypaBuenuit Kupxroda u ee perienue

ol =1 02 =1 o3 =1 Uab =1
Giver Uab+ Ul(el ) =11-wl
Uab + U2(02 ) = 12-W2
Uab — U3(03 ) = —13-w3

ol +02 —03 =0

ol 2.7
2 ) 2.435
:= Find(e1 ,02 ,#3 ,Uab) =
@3 5.134
m 395.29
Pe3ynibTaThl BEIYMCICHUN:
ol =27 o2 = 2.435 o3 =5.134 Uab = 395.29
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3AJIAUA 45.
PACYET PA3BETBJIEHHOI MATHUTHOI IEITN 2 B MathCAD

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JIEMEHTOB
3aJlaHbl: 3CKU3HBIM PUCYHOK MarHuTHOW nemnu (puc. 1, a) u reomeTpuyeckue

PasMEpPbI OTACIIBHBIX YYACTKOB, YHUCJIa BUTKOB 0OMOTOK U TOKH, IIPOTCKAIOIINC B 00-
MOTKax, Fpa(bI/I"ICCKEUI AuarpamMma KpHBOI;’I HaMaIrHUYHUBaHUA MaTCpuaia CCPpACHHUKA

B = f(H) (puc. 2).

Iy s 82 ,lz

n | I
S e L S .
[P | <l o | ’ 2
wl D 5 y D U @) Us(P3) Uz(@Z}H/
L".‘,‘.' 93 ( PY
@o—
wl () Ry m2 C)

a o
Puc. 1. Dcku3HbIi pUCYHOK U pacuyeTHAsi CXeMa MarHUTHOM 1eNTH

['eomeTpudeckrue pa3Mepbl MarHUTHOM 1ENH 3aJaHbl B €AMHUIIAX HU3MEPEHUS
cucteMsbl SI:

/1 :=04 sl :=0.001% wl := 200 Il =25
[2:=04 s2 = 0.002% w2 := 300 122 =2
7 4

13:=0.2 53 := 0.004 wo = 4n -10 3.= 510"

TpeOyeTcs: BBIMOTHUTH pacyeT MArHUTHOW IENMU W OMPEISTUTh WHIYKIIAIO
MarHuTHOTO MOJIs B 3a30pe Bo .

1. Ha rpaduueckoii quarpamMmme KpuBOil HamarHuuuBaHusi B = f(H) BeiOuparot
10...15 Touek. KoopamHaThel BEIOpaHHBIX TOYEK OOPMIISIOT B BUJIC MATPHII.

B=(0 5 8111 12 13 14 15 1.6 1.7)T

H:=(0 35 66 120 170 260 410 630 980 1560 247O)T
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0 500 1x10° 1.5%10° 210> 2.5%x103
H

Puc. 2. I'paduueckas nuarpamma ¢yakuuu B = f{(H)
2. Pacuer BeOep-aMIEpHBIX XapaKTEPUCTUK OTACIbHBIX YYACTKOB MarHUTHOM

e TTPOU3BOAUTCS IO N3BECTHRIM popmynam @ = B s, U = HI, nis ynobcTBa mar-
HUTHBIE TTOTOKU BBIpa3uM B [mB6].

k:=1.10
@l = 1000 Bj-sl Ul = Hil1 - 1 1-ro ydacTka
@2 f = 1000 By-s2 U2} .= Hp-12 - 17151 2-TO y4acTKa
o3 j := 1000 Bj-s3 U3y = Hy 13 - s 3-TO y4acTKa
Ro = ° Uo(®3) := Ro-03-.001 - IS 3a30pa

po -s3
3. Anmpokcumalnius BeOep-aMIEepHBIX XapaKTEPUCTUK OTACIBHBIX YYaCTKOB
MarHUTHOM ILIENH BBIMOJHSIETCS CTEIEHHBIM nmoauHoMoM Buga U = a® + bD ", ko-

b PUIMEHTHI aNMPOKCUMANINH @, b U n ONIPENETSAIOTCS TT0 METOIY BHIOPAHHBIX TOUEK
(3,6,9).

Jlns 1-ro yyacrka:

al =1 bl =1 nl =1
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Given Uly = al-ol3+bI-(al3)"

(
Ul = al-ol g+bl-(014)"
(

Ulg = al-ol g+bI-(al )"
al 19.858
bl | = Find(al ,b1,nl) =| 0.925
nl 7.35

Jns 2-ro yyacrka:
a2 =1 b2:=1 n2:=1
Given U2y =a2-023+ b2~(<1>2 3)”2
U2 = a2-02+b2-(024)"

U2g = a2-0l g+b2-(029)"

a2, 12.383
b2, | = Find(a2,b2,n2) =| 0.017
na. 7.557

Jlnst 3-ro yyacrtka:
a3 =1 b3 =1 n3 =1
Given U3z = a3-033+b3-(033)"
U3g = a3-03 g +b3-(034)"

U3g = a3-039 +b3-(039)"

a3 3.723
b3, | = Find(a3,b3,n3) = | 3.421x 10~ *
3. 7.35
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VYpaBHeHHsI anIPOKCUMAaIIUK BeOep-aMIepHBbIX XapaKTEPUCTUK OTIEIbHBIX yda-
CTKOB:

Ul(ol) = al-ol +bl-o1™
U2(02) = a2-02 +b2-02"
U3(03) = a3-03 +b3-03"
4. CocraBmsieTcsi pacyeTHasi cxema MarHuTHO# 1ienu (puc. 1, 6). [ns cxemsl co-

CTaBJIsIETCSl cUCTeMa ypaBHeHUH 1o 3akoHaMm Kupxroda. Pemenue cuctemsr ypaBHe-
HUM ipousBoauTCs 1o mporpamme "Given...find"

ol =1 o2 =1 o3 =1 Uab = 10

Given ol +02 —03 =0
Uab + Ul (ol) =11 -wl
Uab + U2(02) = 12-w2
Uab = U3(@3) + Uo(23)

L, 1.259

D2 3.122
= Find (ol ,02 ,03 ,Uab) =

3. 4.382

Lab, 469.951

Pe3ynbTaThl BEIUMCICHUI:

ol =1.259 o2 = 3.122 o3 = 4.382 Uab = 469.951
Ul(ol) = 30.049 U2(22) = 130.049 U3(o3) = 34.106
o3
Uo(a3) = 435.845 Bo = —3~.001 = 1.095
s

[IpumeuaHue: AJITOPHUTM PCIICHUA 3ala4U ITO3BOJIACT BBINMOJIHATL aHAJIN3 BJIUSA-
HHA OTACIBHBIX IIAPAMCETPOB UCXOIHBIX HAHHBIX HA KOHCUYHBIC PC3YJIbTAThI, IJIA 3TO-
ro 10CTaTOYHO BHCCTU U3MCHCHHC HYKHOI'O IMapaMCTpad B HCXOJHbIX JAHHBIX 3ada49U
" ITOBTOPUTDH BBIYHUCJICHUA 10 KOHIA aJITOpUTMA.
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3AJTAYA 46.
PACYET BOJIbT-AMITEPHOU XAPAKTEPUCTUKHU
HEJIMHEMHOM KATYIIKU

1. Ucxoauble JaHHBIE

2

[:=4710 % 5:=2810Y wi=135 [ =50 o :=2:f =

1
f
B=(0 .1 .5 8 10 1.1 1.2 13 14 15 1.6 1.7)T

H:=(0 2 35 66 120 174 263 404 625 959 1454 2170)T

Huarpamma pyukiuu B = f(H )

1.6

1.2

0.8

0.4

0 200 400 600 800 1x10°1.2x107.4x101.6x107.8x10%2x10°
H

2. Pacuer BeOep-amMmniepHON XapaKTEPUCTUKH:
H-l

w

vk == B-sw k=
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Juarpamma pynkimu = f{il)

0 1 2 3 4 5 6 7
ik

AnrmpokcuManys Bedep-aMIepHoOil XapaKTePUCTUKU:

n=7 a=1 b:=1
. . n
Given ik = a-yko + b-(wkz)

ik6 = a'\uk6 + b'(\uk6)n

ikg = a-vk g +b-(vko)"

a. 0.637
b, | = Find(a,b,n) =| 156.68 n="17
n, 6.985

i(y):=av +b(y)"
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[TpoBepka KayecTBa anmpoKCUMAaIMU BeOep-aMIepHON XapaKTepUCTUKHU:

0.77
0.67
0.51
v 0.47

oWko e 0.37

0.273

0.1

i(y),ik

3. Pacuer BoJIbT-aMIIEPHOI XapaKTEPUCTUKHU:

U:=(0 20 40 60 80 100 110 120 130 140 150)T

Umy,

k=6 Unmy:=UpJ2 wmy:= cl=0 ¢2:=01 c3:=-0.1

()

v (2) == vm p-sin(o -t) +cl-¥vm j-sin(3o -t)

i(6) = ay (0) + by (1)

1 T
Id = —-J (0% dt = 0.722
rJ

Il=(0 .04 .08 .13 21 46 .73 1.19 1.93 3.11 4.91)T
12:=(0 .04 .08 .13 .20 .36 .54 .84 131 2.05 3.18)T
I3:=(0 .04 .08 .13 .25 .64 1.10 1.87 3.11 5.15 8.21)T
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Huarpamma pynkuuu U = f(1)

160

40— e —]

120 e T

-t
P

U 1000 i/

0 1 2 3 4 5
11,12,13

AHHpOKCI/IMaHI/IH BOHBT-aMHGPHOﬁ XAPAKTCPUCTHUKU:

Given c=.1 d:=.1

114 = c~sinh(d-U4) llg = c-sinh(d~U8)

e 0.012
= Find(c,d) =
d 0.044

11 (U) := c-sinh(d-U)
[TpoBepka kauecTBa anMPOKCUMAIIMHU BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTEPUCTUKHU:
1 I
Ua(la) = E-asinh (_a)

c
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. BAELA‘—L:& 47.
PACYET ITPOCTOM HEJIMHEMHOMU LEITN IIEPEMEHHOI'O TOKA
KOMIUIEKCHBIM METO/IOM

1. Cxema eI M IMapaMCTpPhl JICMCHTOB

A

I R Ry i(y)
—>

3

C)E Uk U, Uy

[TapameTpbl OTAENBHBIX 3JIEMEHTOB CXEMBI 3aJaHbl B €IWHHUIAX W3MEPCHUS
cucreMbl SI. BonpramiiepHble XapaKTEPUCTUKHA HEJIWHEHMHBIX 3JIEMEHTOB 3aJaHbI
AHAJIUTUYECKHU.

E=50 R:=20 Ro:=4 Xc:=30 a:=210

AW

> r=quUL’

2. Pemienue 3ajJa4u MCTOJIO0M 3aKOHOB Kprrod)a

Cucrema ypaBHeHH Kupxroda gomosHsercss ypaBHEHUEM alllPOKCUMAITUH B
KOMILIEKCHOM (hopme u pernaetcs no nporpamme "Given...find".

j=A-1 L= 1+]j UL :=10+/-10
Given I1-(R+Ro)—j-1l-Xc+UL =E
Il = a_(|UL|)3.ej-(arg(UL)—90deg)

11
(N&;j .= Find(I1 ,UL) Ur:=11-R Uk:=1Il-Ro+UL Uc:=1II-(—j-Xc)
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PesynbTaTel pacuera:

11| = 2.004 arg (11) = 15.869-deg
|UL| = 46.446 arg (UL) = 105.869-deg
|Ur| = 40.079 arg (Ur) = 15.869-deg
|Uc| = 60.118 arg (Uc) = —74.131-deg
|Uk| = 47.133 arg (Uk) = 96.077-deg
Va = E Ve := Uc Vb = Ve + Uk

3. TOHOFDad)I/ILIeCKaH JuarpamMma 1nmoTCHIMaJIO0B M BEKTOPHAA AHarpamMmmMa TOKOB

V=0 Ve Vb Va 0) J=(0 11)
607
50t

401 :
Re(V) L
Re(/)-20°0]

207 \

10" \

40 30 20 10 0 -10 -20 -30 -40 -50 -60
Im(V),Im(J)-20
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5 3A]:"[A‘—L§ 48.
PACYET CJIOKHOU HEJIMHENMHOW LEITA ITEPEMEHHOI'O TOKA
KOMIUIEKCHBIM METO/IOM

1. Cxema eI U ITapaMCTPhI JICMCHTOB

[TapameTpbl OTAEIBHBIX AJIEMEHTOB CXEMBbI 33J1aHbl B €JUHUIAX U3MEPEHUS CHUC-
Tembl SI. BosibramnepHbie XapaKTEPUCTUKHU HEJIMHEHHBIX 3JIEMEHTOB 3aJ1aHbl aHAJIU-
THUYECKH.

Ei=70 R:=25 Xc:=30 b=26 d:i=1810"°
Ul = b_(|H|)2_e/’-arg(H) I3 = d_(|U4|)4_e/'-(arg(U4)—90deg)

2. Pentenue 3ajjaum MeToioM 3ak0H0B Kupxroda

Cucrema ypaBHeHuii Kupxroda gomonHeHa ypaBHEHUSMH allpOKCHMAIUU B
KOMILUIEKCHOU (popme

j=A-1  IL=1+j 2:=1 3:=1 Ul=10 U4:=10
Given I -12-13=0 Ul-j-I2Xc=E Ul+I3-R+U4=E

I3 = d.(|U4|)4.e/'-(arg(U4)—9Odeg) Ul = b.(|11|)2.ej-arg(]1)
e
12

I3, | = Find(I1 ,12,13 U1 ,U4) U2 = I2-(~j -Xc) U3 := I3-R
YL
4.

N
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PesynbTaTel pacuera:
arg (I1) = 13.036-deg
arg (12) = 68.812-deg
arg (13) = -31.402-deg
arg(UI) = 13.036-deg
arg(U2) = -21.188-deg
arg (U3) = -31.402-deg
arg (U4) = 58.598-deg

71| = 1.315
12| = 0.936
13| = 1.105
|UI| = 44.984
|U2] =28.073
|U3| =27.628
|U4| = 4.978

3. TOHOFDad)I/I‘-ICCKaH JuarpamMma nNOoTCHNMAJI0B M BEKTOPHAA AuarpamMmMa TOKOB

Re(V)
Re(J)-50

72

Vd := 0

Va = E

Vb = U2

V=(Vd Va Vb Ve Vd Vb)'

80T

60T

407

2071

-
Sso
S

J=(0 11 0120 13)

Ve := U4

60

40

Im(V) , Im(J)-50

-20 -40

-60



_ 3AJIAYA 49.
PACYET HEJIMHEMHO! TPEX®A3HOM LIEIU [TPU COEJMHEHUN
®A3 HATPY3KH 3BE3/I0H BE3 HYJIEBOT'O ITPOBOJIA

1. YcnoBue 3amaun
JI71st SKCIIepUMEHTAILHOTO ONpeieNieHus mopsiaKa ciegoBanust ga3 B Tpexdas-
HOM cucTeme cobupaetcsi TpexdazHasi JIeKTpUUYEcKast IIenb M0 CXeMe 3Be3/Ibl 0e3 Hy-
JIEBOTO MIPOBO/IA, B KOTOPOI B OJIHY U3 (ha3 BKIIOYAETCS KOHJEHCATOp eMKOCThIo C, a
B JIB€ ApyTrHue (Da3pl BKIIOYAOTCS AJICKTPUUCCKUE JIAMIIOYKH ¢ HOMUHAIBHBIM Harmpsi-
xeHueM Un 1 HOMUHAIIbHON MOIIHOCTHIO Pn. Tpebyercs mo Hakady JIaMIIO4YeK ycTa-

HOBUTH TOPAJIOK CJie0BaHus (a3 TpexPa3zHOro NCTOUHHKA.

2. CxeMa nenu 1 napameTpsl dJIEMEHTOB

i Iil> 7z f =50
J X Un := 220
LA 24
Ae - l}_«n C = 5x10° 6
]_C|> Zc
C'—'—<X>— Pn = 40
Uf = 220

j = \/—71
Ua = Ufe/'.odeg Ub = Ufe—j.IZOdeg Ue = Ufe]'.lzodeg

3. Pentenue 3agauym METOJIOM JTUHEHHOM DJIEKTPOTEXHUKU

3.1. KommiekcHbie conpoTuBiieHus $a3 Harpy3KH (COMPOTUBIICHUS JIAMIT
IPUHUMAEM OCTOSHHBIMU U PABHBIMH MX HOMUHAJIbHBIM 3HAUEHUSIM )

Un? 3 1
Rn = — —121x10 Xc :

- —6366x10°
Pn 2n f -C

Za = —j-Xc Zb := Rn Zc:= Rn
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3.2. Pacuer HanpsKeHUM ¥ TOKOB 110 METOAY JIBYX Y3JIOB

Ua Ub Uc
Za Zb Zc
Vn = 1 1 N | Vn| = 111.467 arg (Un) = 0-deg
Za Zb Zc
Uan = Ua - Vn |Uan| = 328.52 arg (Uan) = —5.429-deg
Ubn := Ub — Vn |Ubn| = 221.626 arg (Ubn) = —90.764-deg
Ucn = Uc—-Vn |Ucn| = 159.473 arg (Ucn) = 91.061-deg
Uan
la = 0 |Ia| = 0.052 arg (la) = 84.571-deg
a
Ub
Ib = Z—b” 15| = 0.183 arg (Ib) = —90.764-deg
Ucn
Ic = — |Ic| = 0.132 arg (Ic) = 91.061-deg
c
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2507
200t
150t
100t
Re(V)
Re(J)-1000 7]

75

3.3.TOHOFDad)I/I‘IGCKaH AJuarpaMma 1oTCHIMaJIOB 1 BCKTOPHAA AHAa-
IrpaMMa TOKOB

V:=(0 Ua Va 0 Ub Vn 0 Uc Vn 0)

J=(0 Ia 0 Ib 0 Ic)

200 150 1'00 50 0 50 —iOO - 150 -200

=507

- 1007

- 150~

Im(V), Im(J)-1000



4. Perienue 3aJ1a4d METOIOM HEJIMHEWHOM DIIEKTPOTEXHUKHU

4.1. ConpoTHBIIEHHE JAMIIOUYEK HAKaJUBAaHUS 3aBUCUT OT TEMIIEPATYPbl HUTH,
M 5Ta 3aBUCUMOCTH MOXET OBITh Mpe/ICTaBIcHa HEMUHEHHON (QyHKITMEH BUAA

U=al 2, rjie Kod(pPUIMEHT anmpOKCUMAITIN @ MOKET OBITh OIPEIEIICH 10
HOMMHAJIbHBIM TTapaMeTpam.
3
Un
a=—> = 6655x 10’
Pn

4.2. CucreMa HEIMHENHBIX YPAaBHEHUH, COCTABJICHHA Ul CXEMBI 110 3aKOHAM
Kupxroda u ee pemenue

la=1 Ib=1 [c:=1 Ucn = 10+;-10 Ubnp,:=10+;-10

Given la-(—j-Xc) — Ubn = Ua — Ub Ucn — la-(—j-Xc) = Uc — Ua

Ucn = a~(|[c|)2~ei'arg(lc) Ubn = a-(|lb|)2-ej'arg(1b)

la +1b+1c =0
la,
10,
lc | = Find(la,Ib,Ic,Ubn ,Ucn)
Lbn,
Ucn

MWW

Uan = la-(—j-Xc) Vn..= Ua — Uan
|Ia| = 0.052 arg(la) = 80.087-deg
|Ib| = 0.193  arg(Ib) = -91.124-deg
|Ic| = 0.142  arg(Ic) = 92.079-deg

|Vn| = 119.518 arg (Vi) = 151.613-deg
|Uan| = 330.074 arg (Uan) = —9.913-deg
|Ubn| = 247.395 arg (Ubn) = —91.124-deg
|Ucn| = 133.792 arg (Ucn) = 92.079-deg
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4.3.Ton0rpaque01<aﬂ JuarpamMma rnoTCHIMAaJIOB 1 BCKTOPHAA AHarpamMmMa TOKOB

Ve=(0 Ua Va 0 Ub Vn 0 Uc Vn 0)
J=(0 Ia 0 Ib 0 Ic)

2507
2007
1507

1007
Re(V)
Re(J)-1000

501

200 150 100 5 0 50 -100 —150 -200

=507

- 1007

- 150~

Im(V) , Im(J)-1000

S. BeiBO/IBI

5.1. 1o otHomenuto k aze ¢ kouaeHcatopom C Ha oTcraromieit paze Harpys-
KU HampspKeHue OoJiblie (JJaMIoyka ropuT sIPKO), a Ha orepexaroiei ¢asze Hanps-
KEHUE MEHBIIE (JIaMIIOYKa TOPUT TYcki0). McXos U3 3TOro BU3yalbHOTO HaOJIIO-
JICHUSI yCTaHABJIMBACTCS OPSAIOK cienoBanus ga3 ucrounuka A-B-C.

5.2. PacxoxeHue B pe3yJbTarax pacyeTa AByMs METOJAMH COCTABUIIO OKOJIO
10%, 4To yka3bIBaeT Ha TOT (aKT, UTO JIJIsI TOYHOTO PEIICHUS 3TOH 3a7auu ClIeTyeT
IIPUMEHATH METO/Ibl HEJIMHENHON AJIEKTPOTEXHUKMU.
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3AJIAUA 50.

PACYET I[TPOCTON HEJIMHEMHOM LIEIIU TIEPEMEHHOI'O TOKA

YN CJIEHHBIM METOJIOM

1. Cxema eI M IMapaMCTpPhl JICMCHTOB

I R Ry i(y) C
— I
<>E Uk U Uc
ji=y-1 R=45 Ro=4 (=4510°  a:=.02
i =a-sinh(b-y) Em :=17( f =50 o :=2f
1 .
I= ]7 e(t) = Em-sin(o t+a)

2. Cucrema quddepeHNINAIBLHBIX VPABHEHUN U €€ PEIICHUE

i-R+i-Ro +i\|/ + uc = e(t)
dt

i = iuc i =a-sinh(b-vy)
dt
d :
EW = —(R + Ro)-(a-sinh(b-y)) —uc +e(t)
t

1
4 e = Z(assinh(bv)

dt

78

b:=20

a = Odeg



~(R + Ro)-(a-sinh(b-X ¢)) — X | +e(?)

0
= D(t,X) =
& (0] L (asinn(p-x)

F = rkfixed(N ,0,0.1,5000, D)

n = F<0> yn = F<1> ucn = F<2> in= a-sinh(b-yn)

v (?) = linterp (tn ,yn ,t) uc(t) := linterp (tn ,ucn ,t)
i(t) = asinh(b-vy (t)) wr(t):=i(t)-R uk(t):=e(t) —ur(t) —uc(t)

3. OnpeneneHrue BpeMEHH IEPEXOTHOTO IIpoliecca

tt

BriBoa: Bpems mepexoaHoro npouecca cocrasiser npuMepHo T = .025 ¢
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4. I'padudeckre nuarpaMMbl QVHKIUNA HATPSKEHUIN

2007
1507

1007
e(?)
uc(t)
uk(t)

501

0/04 0.045
ur(t)  _ 50t

- 1007

- 1501

-200~

5. O6paboTKa pe3yabTaTOB pacueTra Il 3-r0 IIepruoaa

5.1. MakcuMajibHOE U MUHUMAJIBHOE 3HAUCHUA

Imax = max(in) = 3.838

5.2. CpenHee 3Ha4E€HHE 110 MOJTYJIIO

1 3T
Is == —-J li(1)| dt = 1.466

I Jor
5.3. CpenHekBaipaTUyHbIE (ICUCTBYIONINE) 3HAUCHUS BETUYNH

| 3T
Id = —-J (0% dr = 1.957
' Jor

5.4. KoMIulekcHOE AENCTBYIONIEE 3HAYEHUE OCHOBHOM TrAPMOHHUKMU:

3T 3T
Il = Q J i(t)-sin(o -t) dt +j~J i(t)-cos(o 1) dtJ

T \Jor 2T

11 = 1.561 +0.898j 71| = 1.801 arg (11) = 29.91-deg
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5.5. JleucTByIOIMHKE 3HAYEHNS BBICIIMX TAPMOHUK:

Ig =+ 1d*—(|11])* = 0.766

5.6. Koapdumnmentsr pynkimu i(f):

Imax Id Ig
Ka = = 1.962 Ko =— =1.334 Ku = — = 0425
Is 11|
5.7. 'apMoHHnUecKuid cocTaB GyHKIMH i(7):
M =9 k=1.M
5 3T 3T
Img = —- J i(t)-sin(k-o-t)dt+]j J i(t)-cos(k-o-t) dt
I'\Jar 2T
—
|Imk| = arg(]mk) =
2.547 2091 .deg
1.684.10°5 -110.271
0.904 -57.89
1.714.10°5 -163.509
0.483 -99.424
1.487-10° 149.677
0.276 -145.181
1.192-10°5 105.197
0.167 169.731
M
ir(t) == Z (|Imk| ~sin(k-m ‘t+arg (Imk)))
k=
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5.8. CoBmernieHHas AuarpaMMa UCXOIHOH i(f) u pacdeTHOM ir(f) pyHKIIi

4_ -

/ T < t <
(0 0loa 0.045 0.0 0.055 0.06

BrIBoA: He3HAUNTENbHBIE OTKJIOHEHUS B HEKOTOPBIX TOYKAX pacueTHOU (PyHK-

ITUU OT 33JaHHOU OOBSCHSIIOTCSA TEM, YTO B PACUCTHON ()YHKIIMHM HE YITCHBI TapMO-
HUKU BbIIIE 9-011.
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5 3A]:"[A‘—L§ 51.
PACYET CJIOKHOU HEJIMHENMHOW LEITA ITEPEMEHHOI'O TOKA
Y1 CJIIEHHBIM METOJIOM

1. Cxema eI U ITapaMCTPhI JICMCHTOB

I L, R, 4
—> —
J7lz J713
C) C(I) R2 R3
Uab
Cc L :
1 i (y)
b
RI =30 R2:=25 R3:=20 C=78x10"%  L1:=005
a:=07  b:=100 pm:=9 i3=avy+by™  Em:=500
1
f =50 a:=-30deg o :=2nf L= ]7 e(t) = Em-sin(o -t + a)
2. CucreMa guddepeHINaIbLHBIX YPAaBHEHUM
il-RI+ Ll-iil +i2-R2+ Uc = u(t) —i2-R2—-Uc+i3-R3 + i\|/ =0
dt dt
dU . . . .
i2:C-—c ij—ip—i3=0 13:a-\v+b-\um

dt

3. PenieHre CUCTEMBI I[I/Id)d)GDGHHI/IaHBHI)IX YpaBHEHMH

d . —(RI+R2-il R2 a1 i
il =————+—\avy +b- —~—Uc+— u(t
7 Ll Ll (ay + 5y ") et o
d . m
ZW =R2:il —(R2+ R3)\a-y +b-y ")+ Uc+0
t
d I, 1 m
—Uc=—il-—\awvy +b: +0
o= L oo
—(RI + R2) R2 1 |
all = ———— al2 = — al3 = — bl .= —
Ll Ll Ll Ll
1 -1
a2l .= R2 a22:=—-(R2+ R3) a23 =1 a3l :ZE a32:=€

&3



N.o=(0 0 0)

all-Xg+ a]2-|:a-X1 + b-(Xl)’”] +al3-Xo+ b]-(e(t))—

L. X) = a2l-Xo+ a22~[a-X1 + b-(Xl)m] +a23-X»

a3l-Xo+ a32-|:a-X1 + b-(Xl)m]

Z = rkfixed(N ,0,0.1,5000, F)
tn = Z<0> iln = Z<1> yh = Z<2> ucn = Z<3>
i1(t) = linterp(tn,iln,t) v (¢) := linterp (tn,yn ,t) uc(t) := linterp (tn ,ucn ,t)

i3(0) = a-y (1) + by ()™ i2(0) = il (¢) - i3(0) Uab(?) = uc(f) + i2(£)-R2

4. OnpeneseHrue BpEMEHH MEPEXOIHOTO MPOIIECCca

o
o
A
o

i1(1)

i (1+.04) 5%10°° 0.0l 002/ 0025 003 \ 0035 004
_ 4
— 6t
_8-'

BriBo: BpeMsi mepexoHOro mpolecca coctaBisieT npumepHo 7n = .03 ¢
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5. I'padbmnueckue quarpamMmmsel HyVHKIMM (1)

107

SHE SN

0425 0.045 0.04 055

0.6575\506

6. O0paboTKa pe3yIbTATOB pacyeTra Uil 3-ro Iepruoaa

6.1. Cpenneapudmernueckue 3Ha4eHUS (TTIOCTOSHHBIE COCTABIISOIINE)

| 3T
lsa = — J i1(f) dt = 7.649x 10/
r 2T

1 3T
[25a = —-f i2(6) dt =9.08x 1073
r 2T

| 3T
I3sa = —-J i3(6) dt = 2.859x 108
r 2T

6.2. CpenHue 3HAaYCHHS 10 MOAYJIIO (CPEeIHEBBINPSIMIICHHbIE 3HAYCHUS )

1 3T
Ilsm = ?J li1(1)| dt = 4.291
2T

1 3T
2sm = —-J li2(£)| dt = 4.53
r 2T

1 3T
Bsm = —-f li3(¢)| dt = 3.19
r 2T
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6.3. CpenHeKBaipaTUYHbIE 3HAYCHHUS (IEHCTBYIOIINE 3HAYEHUS)

1 3T
11d = ?J i1(0)% dt = 4.649

2T
1 3T

12d = —-J i2(0)% dt = 4753
r 2T
1 3T

13d = —-J i3(0)% dt = 4.425
r 2T

6.4. F'apmoHnueckme coctaBbl (PYHKIMA TOKOB

M =9 k=1.M j=4/-1

2 3T 3T
Iimy = ra J il1(t)-sin(k-o-t)dt+j J il1(t)-cos(k-o-t) dt]

2T 2T
M
ilg(t) = Z (|[]mk| -Sil’l(k-co it + arg([]mk)))
k=1
—_—>
|]]mk| = arg([]mk) =
6.486 -38.203| -deg
1.721-10°7 46.984
1.034 -161.51
1.091-10°7 28.326
0.265 -116.591
7.738-108 19.605
0.129 -74.401
5.954.108 14.489
0.065 -21.712

2 3T T
DPmy, = ?{J i2(t)-sin(k-o-t) dt +j J i2(t)-cos(k-w-t) dt]

2T 2T
M
i2g(t) = Z (|12mk| ~Sin(k~(o -t arg(]2mk)))
k=1
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’ T 3T
13my, = T J i3(t)-sin(k-o-t)dt+j j i3(t)-cos(k-w-t) dt

2T 2T
M
i3g(t) = Z (|I3mk| -sin(k-o) -+ arg(Bmk)))
k=1

6.5. CoBMmenieHHas AuarpaMma UCXoiHoM i/(¢) u pacuetHoit i1g(f) dyHKuun

ilg(t) 0lo4 0042 0044 0.046 0.048 005 0.052 0.054 0056 0.058 0.06

BriBo/: He3HAUUTEIBHBIE OTKJIOHEHHUS B HEKOTOPHIX TOYKAX PacdyeTHOW (PyHK-
I OT 33/IaHHOM OOBACHSIOTCS TEM, YTO B pacUeTHOW (PyHKIIMH HE y4TCHBI rapMo-
HUKH BBIIIE 9-0i1
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_ 3AJIAYA 52,
PACYET CJIOKHOI HEJIMHENHOI ITEIY [TEPEMEHHOTO
HECUHYCOUJIAJIBLHOTO TOKA YACIEHHBIM METOJOM

1. Cxema CIIHU U ITapaMCTPhI JICMCHTOB

Hap j=y-
C== i ()
b
RI:=30 R2:=25  R3:=20 C=80x10"%  L1:=005
a=0639  b:=100 =9 f=50 o:=2nf wTwzz%
Eo =100 Elm:=400 ol :=-30deg E2m:=100 o2 := 20deg

e(t) = Eo+ Elm-sin(o-t+al) + E2m-sin(2e -t + a2)

2. Cucrema quddepeHIMATbHBIX VDABHEHUN

iR+ L1-%il +i2-R2 + ue = e(d) Li2R2—uc+i3-R3+ %y = 0
dr dar
d
2= C-—" ij—iy—iz=0 3= ay + by

3. PenieHre cCUCTEMBI ,Z[I/IdeJCDCHHI/IaJIBHBIX YPaBHECHUU

—(RI1+ R2)-il R2 1 1
d il = ZRI+ R —-(a-\y +b-\ym)——Uc+—u(t)

a Ll 7 1 T T
d _ . ( m)

v = R2:il = (R2+ R ay + by ") + e+ 0

t

d 1, 1 m

—Uc=—il -—=\avy +b: +0
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R2 -1 1

—(R1 +R2) 12:=— al3:=—  bli=—
all = ————= W= YT Ll
LI
1 -1
a2l := R2 a22:=~(R2+R3)  a23:=1 a3l=, a32=
7
N:=(0 0 0)
all-Xq+ a12~[a-X1 + b-(Xl)””] +al3-Xo + bl-e(?)
L8, X) = a2l-Xo+ azz-[a-xl + b-(Xl)m] +a23-X
i a3l-Xo+ a32~[a-X1 + b-(Xl)m] |
Z := rkfixed(N ,0,0.1,5000,F)
tn = Z<0> iln = Z<1> yh = Z<2> ucn = Z<3>

i1(¢) := linterp(tn,iln,t) v (1) = linterp (tn,yn ,t) uc(t) = linterp (tn ,ucn ,t)

i3(2) = ay (1) + by ()™ i200) = il () —i3(f)  u23(f) = i2(¢)-R2 + uc(f)
ul(1) = e(t) —u23(2)

4, OHDCI[@IGHI/IC BPCMCHMH TIICPCXOAHOI'O ITPpOoLccca

Y & o op

i1 (f)
i1(1+.04)

0.01 015 .02 0.025 0.03 035 .04

S0 sx10”

— 4t
— 6t

BriBoa: Bpemsi mepexoAHOro mpoiiecca cocTaisieT npuMepHo 7n = .03 ¢
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5.1. 'padbuueckne nuarpamMmbl GYHKIAHN i(1)

~.
~
~
=
L2

0004  0.0425 0.045

5.2. I'paduyeckue nuarpamMmbl GYHKIUN 1(1)

50071
4001
30071

200
e(t) 100t

—ul(?) : : ' ' : = |
02425 0.045 0.055 0.0575

—u23(— 1007
~200]
~300]
— 4001
- 500"
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6. O0paboTKa Pe3yIbTATOB pacyeTa Uil 3-ro Iepruoaa

6.1. Cpenneapudmernueckue 3HayeHus (IOCTOSHHBIE COCABIISIFOIINE)

| ~3T
Ilo = —- il(f) dt =2
r Jor
| ~3T
Do=—-| i2(f)dt=2168x10">
r Jor
| 3T
30 = —- i3(¢) dt =2
r Jor

1 T
Ulo = —-J ul(t) dt = 60
r 2T

| 3T
U230 := —-J u23(t) dt = 40
r 2T

6.2. CDCI[HI/IG 3HAa4YCHMHS 110 MOAYJITO (CDCIIHCBBIHDHMHCHHBIG 3Ha‘ICHI/I}I)

1 3T

Ils = —- lil(f)| dt = 4.184
T Jor
ey

Ds = —- li2(¢)| dt = 3.815
T Jor
ey

I3s = —- |i3(1)| dt = 2.501
T Jor

1 3T
Uls := —-J |ul(t)| dt = 145.629
r 2T

1 T
U23s = —-J |u23(1)| di = 168.321
r 2T

6.3. CpenHeKkBaipaTUYHbIE 3HAYCHHUS (IEHCTBYIOIINE 3HAYEHHUS)

| 3T
11d = ?J i1(6)% dt = 4.516

2T
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1 3T
12d = —j i2(0)% dr = 4.228
r 2T

1 3T
13d = —-J i3(0% dt = 3.772
r 2T

1 3T
Uld= |—-| ul(t)®dt = 158.819
r 2T

1 3T
U23d:= |=-|  u23(6)% dr = 191.758
r 2T

6.4. MOIHHOCTI/I HCTOYHHKA U IPUCMHUKOB:

1 ~3T
Pe=—-| e(t)il(s)dr=1343x 10>
r Jor
(3T
Pri=—-| wl(t)il(s) dt = 611.723
r Jor
(3T
Pyi=—-|  u23(t)i2(c) dt = 446.852
r Jor
(3T
Pyi=—-|  u23(t)i3(c) dt = 284.581
r Jor
ZP = 1343 x 10°
6.4. "'apMoHHUECKHE COCTaBbI (YHKIHI TOKOB
M =9 k=1.M

2 3T 3T
Iimy = —- J i1(t)-sin(k-o-t)dt+j J il1(t)-cos(k-o-t) dt
r 2T 2T

M
ilg(t) =1lo+ Z (|I]mk| -sin(k-m -t + arg(]]mk)))

k=1
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|Hmk| = arg([]mk)
5.075 -0.594
2.619 0.275
0.277 -2.749
0.251 1.827
0.104 -0.539
0.058 2.593
0.067 0.49
0.031 -1.708
0.022 1.705

) 3T 3T
Dmy = —- J i2(t)-sin(k-o-t) dt +j J i2(t)-cos(k-o-t) dt
r 2T 2T

M
i2g(t) =120+ Z (|I2mk| -sin(k-m -t + arg(l2mk)))
k=1

2 T 3T
Bmy = —- J i3(t)-sin(k-o-t)dt+j J i3(t)-cos(k-w-t) dt
r 2T 2T

M
i3g(t) =130+ Z (|I3mk| ~Sin(k~(o -t arg(Bmk)))
k=1

2 T T
Ulmy = —- J ul(t)-sin(k-w-t) dt +j J ul(t)-cos(k-o-t) dt
r 2T 2T

M
ulg(t) .= Ulo+ Z (|U]mk| -sin(k-m -t + arg(U]mk)))
k=1

2 T T
U23my, = T J u23(t)-sin(k-o-t) dt+j J u23(t)-cos(k-w-t) dt
2T 2T

M
u23g(t) = U230+ Y (|U23my| sin(k-o -+ arg(U23my)))
k=1
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6.5. CoBMellleHHas auarpaMma ucxoaHou i2(¢) v pacuetHou i2¢(t) dyHKIUN

i2g(f) 004 0042 0044 0.046 01048 005 0.052 0.054 0056 0.058 0.06

BriBoa: HE3HAUMTENBHBIC OTKIOHEHUS B HEKOTOPBIX TOYKAX PacuYeTHOU (PyHK-
IIMU OT 33/IaHHOUN OOBACHSIOTCS TEM, YTO B pacueTHOW (yHKIIMU HE YYTEHBI rapMo-
HUKH BBIIIE 9-011
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RI =

Ro =

3AJIAUA 53.
PACYET CJIOKHOU HEJIMHEMHOWM I[EITN
C IBYMS PA3HOPOTHBIMU HEJIMHENHBIMU JIEMEHTAMU

1. Cxema CIIN U ITapaMCTPhI JICMCHTOB

30 R2: =10 R3:=40 LI:=0.1 ( :=80x 10°° Rp =1

100000 a:=07 b:=100 m:=9 i2(y):=awy +by"

Em =250 f =50 o :=-60deg o =2z f g(t):=FEm-=sin(o-t+a)

2. Cucrema I[I/Id)dJGDGHI_II/IaJILHI)IX YPaBHEHHUH U €€ PEIICHUE

dil dU.
il-RI +L1-2% 4 i3-R3 + Uc = e(t) 3=c25  -i2-i3=0
dt dt
d
—i2-Rd —i2-R2 — 7“; +i3-R3+Uc =0 2w)=aw +by ™
—(RI +R3 R3 1 1
d; - ZRITRS) 2 (aey by ™) = —Uc + —-e(2)
dt Ll Ll Ll Ll
d . . m
z\p =R3-il —(R2+R3 +if(v 20,Rp,Ro))\a-v +b-v )+ Uc
t
d 1 1 (
—Uc=—-il——-\avy +b-y )
dt C
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No=(0 0 0)

(Rl +R3) R3 1 1

E(t,X) = | R3-Xo— (R2 +R3 +if (X1 > 0,Rp ,RO))'[G'XI + b'(Xl)m] X2

%-X0+ %-I:a-Xl +b-(X1)m]

Z = rkfixed(N ,0,0.1,5000, F)

= Z<0> iln = Z<1> yn = Z<2> Ucn = Z<3>
i2n:=a-wyn +b-yn"" i3n:=1iln—1i2n Uabn = i3n-R3 + Ucn
i1(t) = linterp (tn ,iln,t) 12(t) = linterp (tn ,i2n ,t)
i3(¢t) = linterp (tn ,i3n ,t)
3. OnpenenieHre BpeMEHHU MEPEXOAHOr0 Impoiiecca
4
3l
o
1+
i1(1)
il(t+'04)_ A x1073 001 00\ 002/ 0025 003 0035 004
4
_ 3t
4t

BriBo1: mepexoaHoi nporiecc npojoipkaercs .2 ¢ wiu 1 nepuoa. Haunnas co
2-r0 epuoia peKUM B CXEME MOXKHO CUUTATh YCTAHOBUBIIIUMCHL.

96



3. I'padbmnyeckue nuarpaMMbl QVHKIIMA TOKOB

i3(1) 0_02 00225 0.025 0.0275 0.03 0.04

t

4. O0paboTKa PEe3VJILTATOB pacyeTa Uil 3-ro Neproia

1
j = \/—71 MZ:«\:: jT
4.1. CpenaeapudMeTHdecKre 3HAUCHUS (ITOCTOSTHHBIE COCTABIISIOIIHUE)
1 r3T
llo = —- i1(t) dt = 0.864
I Jor
| 3T
120 = —- i2(¢t) dt = 0.864
I Jor

(T
3o = —-J i3(¢) dt = —8.005x 10 °
T Jyr

4.2.CpenHekBaApaTUUHble 3HAYCHUs (AEHCTBYIOIINE 3HAUCHMUS)

1 3T
1d = —-J i1(0)% dt = 2.288
r Jor

1 3T
12d = ?-J i2(0)% dr = 1.496

2T
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1 3T
B3d = —-J i3(0% dr = 2.142
' Jor

4.3. 'apMOoHUYECKHE COCTABBI (DYHKIMI TOKOB

M =9 k=1..M

) 3T 3T
Iimy = —- J i1(t)-sin(k-o-t)dt+] J i1(t)-cos(k-o-t)dt
T\ Jor 2T
M
ilg(t) =1lo + Z (|I]mk|-sin(k-co-t+arg(11mk)))
k=1
—>
|[Imk| = arg([]mk) =
2.957 -70.522 -deg
0.455 -71.37
0.165 62.344
0.064 -146.114
0.032 28.409
0.021 -172.61
0.011 -10.653
6.899.103 157.722
3.895-1073 -40.644

) 3T 3T
DPmy = —- J i2(t)-sin(k-o -t) dt +jJ i2(t)-cos(k-o -t) dt
I'\Jor 2T
M
i2g(t) .= 20 + Z (|]2mk| -sin(k«» ‘t+arg (I2mk)))
k=1
—
|12mk| : arg (Ika) =
1.425 -144.549 -deg
0.836 -13.401
0.42 129.849
0.209 -73.319
0.13 104.511
0.103 -94.248
0.059 69.345
0.044 -121.059
0.028 41.566
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) 3T 3T
Bmy = 7 J i3(t)-sin(k-o-t)dt+j J i3(t)-cos(k-o-t) dt

2T 2T
M
i3g(t) := 130 + Z ( |13mk| -sin (k'co ‘t+arg (]3mk)))
k=1
—
|13mk| : arg(Bmk) =
2.908 -42.408| . deg
0.709 -160.448
0.388 -26.968
0.199 124.424
0.126 -61.157
0.1 97.761
0.058 -100.33
0.043 67.999
0.028 -130.375

4.4. CoBMellleHHas TuarpaMma UcxoaHou (i2) u pacuetHol (i2g) byHKUun

i2(6) 2]
i2g(1)

—

0{04 0.0425 0.045 0.0475 0.05 0.0525 0.055 0.0575 0.06

BriBoa: He3HAUUTEIbHBIE OTKJIOHEHHUS B HEKOTOPBIX TOYKAX PAcUYeTHOW (DYHK-
UK OT 3aJIaHHOU OOBSCHSIOTCS TEM, YTO B PACUCTHON (PYHKITUU HE YUTCHBI TapMO-
HUKH BBIIIE 9-011
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3AJIAUA 54.
PACUET YTPOUTEJISI YACTOTEI

1. Cxema nienu v napaMeTphbl JIEMEHTOB

4 R
o—1{ 1}
w1 ‘ wWo
B R
—{ ] B
w1 ‘ w2 Upux> 3f
c R 7 I
o—1
N R s ‘ "
o—1 F—
Ro:=5 Rn:=1000 a:=08 5:=20 =S5 I=av +bw"
Um:=250 f =50 o =2n-f Ua(t) := Um-sin(o -t + 0)
Ub(t) .= Um-sin(o -t — 120deg) Uc(t) := Um-sin(o -t + 120deg)

2. Cucrema quddbepeHIMATLHBIX VDABHEHUN

la-Ro + %‘Pa + In-Ro = Ua(t) Ib-Ro + %‘Pb + In-Ro = Ub(¢)
t t

Ic-Ro + gll'c + In-Ro = Uch(t)
t

la=awva+bwva™ Ib=awb+bwb" Ic=awve+bwe™ Ila+Ib+1Ic=1In
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3. Pemenue cucremMsl quddepeHmaibHbIX VPABHEHUN

i‘{fa = —(a-‘{fa + b-Ya m)-(Ro + Rn) — (a-‘{fb + b-wh m)-Rn — (a-‘{fc + b-¥c m)-Rn + Ua(t)

dt

d
dt

d
dt

N.o=(0 0 0)

L(t,X) = —aX1+ b-(Xl)

-la-Xo+ b-(X())

_a-X2 + b-(Xz)m_

m

m

-(R0+Rn)—:a-X1 +b(X1)" |\Rn—|a-X o+ b-(X2)" | Rn + Ua(1) |

"|-(Ro+ Rn) —|a-X o+ b-(X0)" |'Rn—| a-X2 + b-(X2)"™ |-Rn+ Ub(1)

-(Ro+ Rn) — :a-Xl +b-(X1)" |-Rn—|a-X o+ b-(X0)"|

Z = Rkadapt(N ,0,0.2,10000, F)

n =

Ya (1) := linterp (tn ,¥an ,t)
¥b (t) := linterp(tn ,¥bhn ,t)
Yc () := linterp(tn,¥cn ,t)

Un(t) := (Rn)-(la(t) + Ib(t) + Ic(?))

Ubn(t) := Ub(f) — Un(?)

#A0)

Yan = Z<1> ¥bhn = Z<2> Yen = Z<3>
Ia(t) := a-¥a (f) + b-va ()"
Ib(¢) := a-¥b (f) + b-¥b ()"

Ie(f) = a-¥c (f) + b-we ()™

Uan(t) := Ua(t) — Un(?)

Ucen(t) == Uc(t) — Un(t)

Udiié (1) = —(Uan(t) + Ubn(t) + Ucen(?)) Tn(0) = la(t) + Ib(¢) + Ic(1)
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—vh = —(a-\Pb + b-¥b m)-(Ro + Rn) — (a-‘Pa + b-Ya m)-Rn — (a-‘Pc + b-¥c m)-Rn + Ub(?)

—¥c = —(a-‘Pc + b-¥c m)-(Ro + Rn) — (a-‘Pb + b-¥b m)-Rn - (a-‘Pa + b-Ya m)-Rn + Uc(?)

‘Rn+ Uc(?) |



4, OHDeﬂeJIeHHC BPCMCHMH TICPCXOAHOI'O ITPpOoLccCCa

y

D o 0.'01\0/.'37 0.03 \ 0,04/ 005 \ 0.06/ 007 ) 0.08 0.09 \ 0.1
It
_2--
_ 3
_ 4t

3akioUeHUE: IEPEX0THON MpoIece MpoaokaeTca .1 ¢ win 5 nepuoaos.
Hauunas ¢ 6-ro nepuosia B cxeme JAeMCTBYET yCTAaHOBUBIIMICS PEXKUM.

Ya (1)
¥bh (1)

Ye (1)
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0.8
0.6]
0.41
0.2]

5. I'padbnueckue nuarpamMmmsel GVHKIAN (7)

qg.
—0.2]




Uan(t)
Ubn(t)
Ucn(t)

4001

30071

2001

10071

0

1001

6. 'padbnueckue nuarpamMmmsel HVHKIAN 1(1)

7. I'padnueckne quarpaMmbl DVHKIMMT (1)

N/

N/

N/

VERERY

\/

L\

54
—~
=
—

\
J\

A
JAN

105 \Q 1 o

3 0.

A
x

\V/ \

AN

\WARY
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8. 'paduueckas quarpamma pyukmuu Uswbix(f)

4001
30071
200

100t
Usuvix(t)

Ua(?) dr lo10s o\ [o11 12 lo12s o\ [o13 14
_ 100t

—2007

- 3007

—400-

4. O0paboTKa pe3yJIbTATOB pacyera Ui 6-ro rnepuoia

4.1. CpenHekBapaTHUyHOE (JICHCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE

1 | 6T
I=— Usvixd = —-J Usbix (l‘)2 dt = 283.453
S sy

4.2. 'apmonunveckuii coctaB pyHkimu Uswbix(f)

j =41 M =15 k=3,9.M
’ 6T 6T
Unmig = =~ J Usbix (t)-sin(k-o -t) dt +j J Usoix (t)-cos(k-o -t) dt
r 5T 5T
—
|Umk| = arg( Umk) =
397.93 10.506| -deg
48.239 33.395
4.625 60.952
M
Uswbixg (1) = Z (|Umk| -sin(k-m -1+ arg( Umk)))
k=1

BrIBo/I: B BEIXOJIHOM HAMNPSKEHUU COAECPIKATCS HEYETHBIE TAPMOHUYECKUE
COCTaBJISIFOIIME, KpaTHBIE TPeM (3-51, 9-51 U T. 1. TApMOHUKHN)
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3AJIAUA 55.
PACYET OJTHOIIOJIYTIEPMOTHOT'O BBITIPSIMUTEJIA
C UJIEAJIBHBIM UICTOYHUKOM HAITPSDKEHUSA

1. Cxema uenu u napaMmeTpsl JIEMEHTOB

C

R2:=200  C:=500x10"

6

Rdp = .2 Rdo = 10000( Rd = if (il > 0,Rdp ,Rdo)

1
Un:=100 f =50 o« :=0deg o =2z f T = f_

u(t) = Um-sin(o -t +a)

2. Cucrema quddepeHIHATBHBIX VPABHEHUN U €€ PEIICHUE

il—-i2-i3=0 il-RI +il-Rd +uc = u(t) —i2-R2 +uc =0
uc _ ;2w —uc oo Ue
dt RI +Rd R2
d 1
ztuc [R] Rd (u(t) — uc) }C
u(t) =X Xo | 1
No=(0)  f(t.X) = , - =
RI +if (u(t) > X¢,Rdp ,Rdo) R2 ) C
Z = rkfixed(N ,0,0.1,5000, F)
tn = Z<0> ucn = Z<1> uc(t) := linterp (tn ,ucn ,t)
: uc(1) . d . : .
i2(t) = i3(t) = C:| —uc(t) i1(t) :=i2(t) +i3(2)
R2 dt
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3. OopeneneHre BpEMEHU IEPEXOTHOTO IPoIecca

1007
80T

uc(t) 60T

uc(t+.04) 40t

20T,

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
t

3aKIr0YeHUe: NEPEXOAHOMU Mpoliece B Lenu npoaomkaercs .02 ¢ unu 1nepuon.
Hauunas co 2-ro nepuosia pexuM B CXEME MOXKHO CUUTATh YCTAHOBHUBIIMMCS.

4. I'pabuyeckune auarpammbl GyHKIMHA uc(t), i3(¢)

80T

60t
uc(t)

i3(4)-10

407
207

0J02 0.03 0.04 0.05 0.06
-20~

t

5. O6paboTKa pe3yabTaTOB pacuera Il 3-Tr0 IIEpHoaa

5.1. Cpenneapudmernueckoe 3HaueHHUE (MIOCTOSIHHAS COCTABJISIOIIA)

1 3T
Uco = —-J uc(t) dt = 91.624
I Jor
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5.2. CpenHekBaipaTuyHoe (JIEUCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE

1 3T
Uced = —-J uc(£)” dt = 91.754
T Jrr

5.3. CpenHekBaipaTuyHOE (JICUCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE TAPMOHUK

Ucg = \/Uca’2 ~ Uco® = 4.878

5.4. Koaddunuent mynbcammit

U
Kp = =% —0.053
Uco
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3AJIAUA 56.
PACYET OJTHOIIOJIYTIEPMOTHOT'O BBITIPSIMUTEJIA
C PEAJIbHBIM UICTOUHUKOM HATIPSIKEHUS

1. Cxema nenu 1 napaMeTphbl JIEMEHTOB

C

R2:=200  (C:=500x10"% Ri:=2  [L:=.00l

Rdp = .1 Rdo := 1000( Rd = if (il > 0,Rdp ,Rdo)
1

Un:=100 f =50 o =0deg o =2z f T = f

u(t) := Um-sin(o -t + o)

2. Cucrema quddepeHIIMABHBIX VDABHEHUN U €€ PEIICHUE

, ) dil duc
il-RI +il-Rd + L-— +uc = u(t) C-— =13
dt dt
—i2-R2 +uc =0 il-i2-i3=0
—R1 1 1 1
i'] = — il ——-(il-Rd) — —-Uc + —-u(t)
dt L L L L
d 1 1

—uc = —-il — ‘uc

dt C R2-C

T
N.i= (0 0)
[ —RI1-Xo—if(Xo>0,Rdp,Rdo)-(X _1 i
0 f( 0 7 v )( 0)+—X1+—u(t)
F(t,X) =
1 -1
—-X0+ 'Xl
i C C-R2 |
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Z := Rkadapt (N ,0,0.1,5000, F)

tnh = Z<0> iln := Z<1> ucn = Z<2>
i1(¢t) = linterp(tn,iln,t) uc(t) = linterp (tn ,ucn ,t)
t
i2(f) = ”2(2) i3(6) = i1(1) — i2(1)
3. Onpenenenre BpeMeHHU MEPEX0HOr0 Impoliecca
1007
80T
uc(t) 60T

uc(t+.04) 40t

207

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
t

3akioueHHE: TIePEeX0THON MPOIlece B 1enu npojaosnkaetcs .04 ¢ uinu 2 nepujaa.
HauuHast ¢ 3-ro neprojia pekuM B CX€ME MOKHO CUUTATh YCTAaHOBUBIITUMCS.

4. I'padbuueckne nuarpaMmbl GVHKIMNA uc(t), i3(¢)

1007

80T

uc(t) 60T
i3(£)-20 4ol

2071

0.04 0.05 0.06 0.07 0.08
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5. O6pabdoTKa pe3yabTATOB pacuera Juid 4-ro nepuojaa

5.1. Cpenneapudmernueckoe 3HaueHUE (MMOCTOSIHHASL COCTABJISIOIIA )

| 4T
Uco = —-J uc(t) dt = 89.418
I Jsr

5.2. CpenHekBaJpaTU4HOE (JIEHCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE

1 4T
Ucd = ?J uc(t)? dr = 89.542

3T

5.3. CpenHekBaipaTuyHOE (JICUCTBYIOIIEE) 3HAUEHUE TAPMOHUK

Ucg = \/Ucd2 _ Uco® =471

5.4. KoaddunmeHt mynbcamnmii

U
Kp = =% —0.053
Uco
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3AJIAUA 57.
PACYET JIBYXITOJIYITEPUOJHOT'O BBIITPSIMUTEJIS
C UJIEAJIBHBIM UICTOYHUKOM HAITPSDKEHUSA

1. Cxema nienu 1 mapaMeTphbl JIEMEHTOB

il R1 L1
U C i
—
R,
1
C)ug L —
I
R, L, }

l

\S]

RI=0R2:=0 LI=0 L2:=0 R3 =200 C = 500x 10°°

Um:=100 f =50 a = 0deg o =2 f I = 17
ul (t) := Um-sin(o -t + o) u2(t) := Um-sin(o -t + o)
Rpl :==.1  Rol := 1000C Rp2 = .1 Ro2 := 1000(

RI = if (ul(¢t) > 0,Rpl ,Rol) R2 = if (u2(t) < 0,Rp2,Ro2)

2. Cucrema quddepeHIIMABHBIX VDABHEHUN U €€ PEIICHUE

il-RI +il-Rdl + Uc = ul (1) i2-R2 +i2-Rd2 + Uc = —u2(f)
U. dU.
il +i2—i3—id=0 i3 = =< c. &8 _ iy
R3 dt
N,=(0)

1 ul (1) —Xo —u2(t) - Xy Xo
F(t,X):=| = - + - -
i C \if(ul(t) > X,Rpl ,Rol) if (—u2(t) > X¢,Rp2,R02) R3
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Z := Rkadapt (N ,0,0.1,5000, F)

tn = Z<0> ucn = Z<1> uc(t) = linterp (tn ,ucn ,t)
i3(f) == ”;(;) i4(f) == C-(%tuc(t)]

3. OHDCI{GHCHI/Ie BPCMCHH IICPCXOAHOI'O ITpOoLccca

1207

100t

80T

uc(?) 60T
uc(t+.04) 40t

207,

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
-20-

t

3akJIoueHHe: IePeX0THON MpoIece B 1enu npojomkaercs .04 ¢ unu 2 ne-
puona. Haunnas ¢ 3-ro neproja pexum B CXEME MOYKHO CUATATh YCTAHO-
BUBIIHAMCHL.

4. I'padudeckne quarpaMmbl (HYHKIIMA

00— T T T
80T

60t
40t
20t

uc(t)
i4(1)-10

0/04 0.05 0.06 0.07 0.08
—-20~
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5. O0paboTkKa pe3yabTaTOB pacuera Juid 4-ro nepuoaa

5.1. Cpenneapudmerrueckoe 3HaueHHE (ITOCTOSTHHASI COCTABIIAIONIA )

| 4T
Uco = —~J uc(t) dt = 95.808
I Jsr

5.2. CpennekBaipaTUyHOE (JIEUCTBYIOIEE) 3HAUCHUE

1 4T
Ucd = —-J uc(£)? dt = 95.842
T Jsr

5.3. CpenHekBaipaTuyHOE (JICMCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE TAPMOHUK

Ucg = | Uced® — Uco® = 2.542

5.4. KoaddunueHnt mynbcamuit

Ucg
Kp .= — = 0.027
Uco
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3AJIAUA 58.
PACYET JIBYXITOJIYITEPUOHOT'O BBIITPSIMUTEJIS

1. Cxema nenu 1 napaMeTphbl JIEMEHTOB

il R1 L1
U C i
D et
Ry
]
C)ug | I i
i
R, L, ’
)
RI:=1 R2:=1 R3:=200 LI:=.01 L2:=.01 (:=300x10°
1
Um =100 f =50 a = Odeg o =2 f I = f
ul (t) = Um-sin(o -t +a) u2(t) = -Um-sin(o ‘t +a)

Rdpl :=.1 Rdol :=1000C Rdp2 = .1 Rdo2 = 1000(

RI = if (il () > 0,Rdpl ,Rdol)  R2 = if (i2(¢) < 0,Rdp2 ,Rdo2)

2. Cucrema quddepeHINATIBLHBIX VPABHEHUN U €€ PEIICHUE

dil di2
il-RI +il-Rdl +L-j +Uc=ul(f) i2-R2+i2-Rd2 +L-j + Ue = u2(f)

. . . . dUc .
i1+i2-i13—-i4=0 —i3-R3+Uc=0 C'7214
—R1 Rdl 1 1
4= 2 - A - Ue s —ul (0

dt Ll Ll Ll Ll
-R2 Rd2 1 1
d 2= ——i2———i2— —-Uc+—-u2 (1)

g L2 L2 L2 L2
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X =00 0)

-1 -1 -1 1
—-RI-Xo+—-if(X¢>O0,Rdpl ,Rdol)-(X¢o)+—-Xo+—-ul(t
0 L]lf(o p ol)-(Xo) 77 X2 ul (1)

LI Ll
FE(t,X) = _—1-R2-X1 + _—1-(z'f(X1 > 0,Rdp2 ,Rdo2))-(X 1) + _—I-XZ + i.uz(z)
L2 L2 L2 L2
l-X0+l.X1+ - X
C C C-R3

7 = Rkadapt (X ,0,0.2,10000, F)

— A0
=4 iln = Z<1> i2n = Z<2> ucn = Z<3>
ucn
i3n = — i4n = iln +i2n — i3n
R3
uc(t) = linterp (tn ,ucn ,t) i4(t) = linterp (tn ,i4n ,t)
3. OnpeneneHre BpeMeHH MIEPEeX0AHOT0 Iporecca
1207
100t
80T
uc(t) 60t
uc(t+.1) g0t
207
0 001 0.02 0.03 0.04 0.05 006 0.07 0.08 0.09 0.1

-20-
t

3akJoueHHe: epexoIHOU npoiecc npoaomxaercs .08 ¢ win 4 nepuoja.
Hauwunas ¢ 5-ro nepuosa pexuM B CXeME MOKHO CUUTATh YCTAHOBUBILIUMCS.
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4. I'paduueckne nuarpaMmbl GDVHKIMNA uc(t).i4(f)

1007

80T

60T
uc(t)
i4(1)-30 40

207

1 0.102 gyio4 0.106 &.108 0.11 0.112 QA14 0.116 lQ.llS 0.12

-20~

o

5. O6padoTKa Pe3yabTATOB pacueTra Uil 5-ro rnepuojaa

5.1. CpenneapudmeTrnueckoe 3HaUeHHUE (TOCTOSTHHAS COCTABIISFOIIIA )

1 5T
Uco = —-J uc(t)ydt =914
I Jar

5.2. CpenHekBaipaTUyHOE (JICUCTBYIOIEE) 3HAUCHUE

1 5T
Ued = —-J uc()? dt = 91.46
T Jyr

5.3. CpenHekBaipaTUyHOE (JICUCTBYIOIIEE) 3HAUCHUE TAPMOHUK

Ucg =+ Ued® — Uco® = 3.289

5.4. KoaddurmeHt myabcanuii

U
Kp = =2 — 0036
Uco
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3AJIAYA 59.1
PACYET MOCTOBOT'O BBITTPSIMUTEJIS
C VIEAJIBHBIM NUCTOYHUKOM HATIPSDKEHU S

1. Cxema CIIN U ITapaMCTPhI JICMCHTOB

RS = 200 C.:=1000-10~ ¢ RO:= 2 L:=0
Rpl =1 Rp2:=1 Rp3 =1 Rp4 =1
Rol := 100000 Ro2 := 100000 Ro3 := 100000 Ro4 := 100000
1
Um:=100 [ =50 o :=2nf NZW:ZJT

u(t) := Um-sin(o -t)

RI = if (u(t) > uc,Rpl,Rol)

R2 = if (—u(t) > uc,Rp2,Ro2)
R3 = if (—u(t) > uc,Rp3,Ro03)
R4 = if (u(t) > uc,Rp4,Ro4)

2. Cuctema nuddepeHIManbHbIX YPaBHCHHH
il-R1+i3-R3 =u(t)—i0-RO
il-RI —i2-R2 = —uc

il +i2 =10
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i3-R3—i4-R4 = uc
i3+i4 =10
il —i3 = L-uc+ C iuc
RS dt
3. Pemenue cuctemsl auddepeHnnaIbHbIX ypaBHEHHHA
i2=1i0—-1il
il-RI —(i0—il)-R2 = —uc

.. —uc+i0-R2

YT TRI+R2

i4=1i0-1i3
i3-R3 — (i0 — i3)-R4 = uc

uc + 10-R4
R3+ R4

—uc + i0-R2 +i0-R4
0= u(r) —iO-RO—Rl-& —R ucT o=

Rl + R2 " R3+ R4
d 1 1 —uc +i0-R2  uc+ i0-R4
—uc = —-| ——-uc+ -
7 c'\"Rs RI+R2 R3 + R4
o rps RIR2 | R34 _ 0+ R, R3
! RI+R2 R3+r4) “YTHORIT R T R3T Re

duc—i uc LI ! - ! + 10 Rr2 - R4
4 C R5 RI+R2 R3+R4 RI+R2 R3+R4
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i0-[RO(RI+R2)-(R3+ R4 +RI-R2(R3+ R4 + R3R4-(RI+ R2)] = u(t)-(R1+ R2)-(R3+ R4 + uc:[RI-(R3+ R4 + R3-(RI+ R2)]

_ u(®)(RI+RD)-(R3+ R4 + uc:[RI(R3+ R4) —R3-(R1+ R2)]
e [RO-(RI+R2)-(R3+ R4+ RI-R2(R3+ R4 + R3R4-(R1+ R2)]

d 1 1 I L\, w(®)(RI+R2)-(R3+Rd) + UC[RI-(R3+ R4 ~ R3-(R1+ R2)] R2 R4
—uc = —- uc- — — . _
i C R5 RI+R2 R3+R4) [RO(RI+R2)-(R3+R4)+RI-R2-(R3+R4) + R3-R4-(RI+R2)] \RI+R2 R3+R4

NU =0

1 1 ! :
e, 4) = E{XO'( RS if(u(t) > Xo.Rpl.Rol) +if(~u(t) > X0.Rp2.Rod  if (-u() > Xo.Rp3.Ro3 +if (u(t) > X O’RP4’R049J '

u(®)-(if (u(t) > Xo,Rpl,Rol) + if (~u(r) > Xo,Rp2,Ro2))-(if (-u(t) > Xo,Rp3,Ro3) + if (u(t) > Xo,Rp4,Ro4)) +
* [ RO-(if (u(r) > X0,Rpl,Rol) + if (—u(t) > X¢,Rp2,R02))-(if (-u(t) > Xo,Rp3,Ro3) + if (u(t) > X,Rp4,Ro4)) +

+Xoif (u(?) > Xo,Rp1,Rol)-(if (~u(t) > X,Rp3,Ro3) +if (u(?) > Xo,Rp4,Rod)) —
+if (u(t) > X, Rp1,Rol)-if (—u(t) > X0,Rp2,Ro2)-(if (~u(t) > Xo,Rp3,R03) + if (u(?) > Xo,Rp4,Rod)) +

—if (-u(t) > Xo,Rp3,Ro3)-(if (u(t) > Xo,Rpl,Rol) + if (~u(t) > Xo,Rp2,Ro2))]
+ (if (~u(2) > X0, Rp3,Ro3))-if (u(?) > Xo,Rp4,Rod)-(if (u() > Xo,Rpl,Rol) + if (-u(t) > X¢,Rp2,Ro2))]

. if (—u(?) > Xo,Rp2,Ro2) if (u(t) > X¢,Rp4,Rod)
if (u(t) > Xo,Rpl,Rol) + if (—u(t) > Xo,Rp2,Ro2) - if (—u() > X0,Rp3,Ro3) + if (u(t) > Xo,Rp4,Ro4)



Z := rkfixed(NU ,0,.1,5000, D)

m = 70 uen = 79 uc(t) = linterp(tn ,ucn,t)

uc(t)

B3(1) = i6(1) = C-(%tuc(t)j

4. I'paduueckue auarpammel GyHKIud uc(t), i6(t)

10 /\\/\\/\\f\\/\\/\

90

80 /

iy

60 f
|

uc(t) 50

i6(1)-10

oo |
30I
|
|

20,

10]

0

— 10
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06



3AJIAYA 59.2
PACYET MOCTOBOT'O BBITTPSIMUTEJIS
C PEAJTLHBIM UCTOYHUKOM HAITPSHKEHUS

1. Cxema ICIIN U ITapaMCTPBI JICMCHTOB

i0 RO L
i:m
RS Lo
D1 — D2
C) u(?) Uc
D3 Lo ¢ D4
L

6

R5 =200 C:=500-10" RO := .1 L= 0.001
Um:=100 f :=50 o :=2nf u(t) .= Um-sin(o -t)
Rpl =1 Rp2:=1 Rp3:=1 Rp4 =1
Rol = 10000 Ro2 := 10000 Ro3 := 10000 Ro4 := 10000

RI = if (u(t) > uc,Rpl,Rol)
R2 = if (—u(t) > uc,Rp2,Ro2)

R3 = if (—u(t) > uc,Rp3,Ro03)

R4 = if (u(t) > uc,Rp4,Ro4)

2. Cuctema auddepeHuanbHbIX ypaBHEHHH

i-RI1+i3-R3 =u(t)— iO-RO—L(%in
t

il-RI—i2-R2 = —uc

il +i2 =10

i3-R3—i4-R4 = uc
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i3+i4 =i0

. 1 d
il —i3=—-uc+ C-| —uc
RS dt

3.Pemenue cucreMsl nuddepeHuanbHbIX YpaBHEHHM
i2=1i0-1l
il-RI —(i0—1il)-R2 = —uc

. —uc+i0-R2
YT TRITR2
i4=1i0-1i3
i3-R3—(i0 —i3)-R4 = uc

uc + i0-R4
R3 + R4

—uc + 10-R2 uc + i0-R4j

- —. —i0-RO—-RI- R3-
i0 (u(t) i0-RO—-R 7

dt L

| =< uc+ -

d 1 1 —uc +10-R2  uc+ i0-R4
RS RI+ R2 R3+ R4

NU = (0 0)!

1 -X 1+ Xo-if (~u(t) > X{,Rp2,Ro02 X1+ Xo-if (u(t) > X1,Rp4,Ro4 ]
— | u(t) =X o-RO—if (u(t) > X1,Rpl ,Rol)-~ 0 ( (), i ) —if (~u(t) > X1,Rp3,Ro3)-~ 0-1f (ut , i )
L if (u(t) > X1,Rpl ,Rol) + if (~u(t) > X 1,Rp2,Ro2) if (~u(t) > X1,Rp3,Ro3) +if (u(t) > X 1,Rp4,Ro4)
D(t,X) =
(. %) 1 [_1 —X 1+ X¢-if (~u(t) > X1,Rp2,Ro2) X1+ Xoif (u(t) > X1,Rp4,Ro4) j

1'3_5')(1 " if (u(t) > X1,Rpl ,Rol) + if (~u(t) > X1,Rp2,Ro2)  if (—u(t) > X1,Rp3,Ro3) + if (u(t) > X 1,Rp4,Ro4)

C

Z = Rkadapt(NU ,0,.1,5000,D)
tn = Z<0> iOn := Z<1> i0(¢t) = linterp (tn,iOn ,t)
— A2 i
ucn =72 uc(t) := linterp (tn ,ucn ,t)

i6(f) = C-(%uc(t)j



4. I'paduueckue aquarpammel byHKImn uc(t), io(f), i6(f)

100

90 //\ \/\\./\\V/\\v/\\ /™

80

70

60

40

30

20

|
|

uc(t) 50 I
|

|

|

|
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3AJIAUA 60.

PACYET TPEX®A3HOI'O BHIITPAMUTEJIA

1. Cxema nenu u mapamMeTpsl JIEMEHTOB

C I
|| <—
i
R4
]
L 1 F—
4
Rl =2 R2:=2 R3:=2 R4 := 200 Ll =1 L2=.1 L3:=.1
B 1
C:=200x10"% Um:i=100 f:=50 w=2xf L=7 o = 30deg
ul(t) == Um-sin(o -t + o)
u2(t) .= Um-sin(o -t + o — 120-deg)
u3(t) = Um-sin(o -t + a + 120-deg)
ik = (=05 —02 —005 0 .1 5 10)7 wk = (=200 =50 -1 0 1 5 20)7

udl(il) = linterp (ik ,uk ,il)
ud2(i2) := linterp (ik ,uk ,i2)

ud3(i3) = linterp (ik ,uk ,i3)
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I'padpuueckas nuarpamma BAX nuona

udl(il) -2

=
T

01 0 01 02 03 04 05 06 07 08
il

2. Cucrema quddbepeHNINAIBLHBIX VPABHEHUN U €€ PEIICHUE

dil
ilI-RI + udl + Ll-j 4+ Ue = ul(f)
, di2
i2:R2+ ud? + LZ-E + Uc = u2(t)

di3
i3-R3 + ud3 + L3-é + Ue = u3(f)

—i4-R4+ Uc =0
C dUc 5
— =1
dt

il+i2+i3-i4-i5=0

_RI 1 1 1
dir = 21— L udl — — Uc+ — ul(f)
o L L L L

_R2 1 1 1
dip = T2 i d? — = Uc+ — -u2(t)
7 12 12 12 12
J . -R3 1 1 1
93 =8 3 ud3— — U+ —u3(t
3T By et 3@

1 1 1 1
CUe=—=il+—i2+4+—i3———.Uc
dtc Cz+C1+Cz R4C C
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-1 -1 -1 1
—RI-Xo+ —-udl(X0) + — X3+ — -ul (1)

LI LI LI LI
° L roxy v 2 d2(X)+_—1X v L 2(1)
|0 rox | B A A7 D ¥ B
= t, =
0 . L Roxy+ 2 d3(X)+_1X + a3
0 L3 Y T g
Lxor L+ Ly —Lx
¢ 0T eI T e cpe 3
Z := rkfixed(X ,0,0.2,10000, F)
m=29 i =2V i2m=72Y  i3n=2Y ucn = 7Y

ucn
i4n = — iSn=iln+i2n+i3n—i4n
R4

uc(t) = linterp (tn ,ucn ,t) i5(¢) = C-(%uc(t)j

3. OnpeneneHne BpEMEHN MNEPEXOIHOTO Mporiecca

12071
1001
80L

uc(t) 60T

uc(t+1) 401

20t

0 00l 002 003 004 005 006 007 008 009 0.1
_ 20t

3aKJIIOYEHHE: TIEPEeX0IHOM Mpoliecc mpoaokaetcs .04 ¢ uinum 2 nepuoa.
Hauunnast ¢ 3-ro neprojia pexuM B CXeMe MOKHO CUUTATh YCTAHOBUBIIUMCS.
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4. I'padudeckne nuarpaMmbl GYHKIIMHA TOKOB uc(t), 15(%)

1001

80F

607

uc(t) 401

B9 20p /\ A7/\ /\ /\ /\

0 0.065 0.07 0.085\ 0 09 .0 0.1
-201

5. O6pabdoTKa pe3yiabTATOB pacyeTa Ui 5-ro rnepruoaa

5.1. Cpenneapudmerrueckoe 3HaueHUE (MTOCTOSTHHASI COCTABIISIONIA )

1 5T
Uco = —-J uc(t) dt = 74.036
r AT

5.2. CpenHekBagpaTuuHoe (JIEHCTBYIOIEE) 3HAUCHUE

1 5T
Ucd = —f uc(t)? dt = 74.047
T Jyr

5.3. CpenHekBaapaTuuHOe (JEHCTBYIOIEE) 3HAYCHUE TAPMOHUK

Ucg =+ Ued® - Uco® = 1.299

5.4. KoaddurmeHt mynbcarnmii

U
Kpi= —2 — 0018
Uco

127



3AJIAUA 61.
CPABHUTEJILHASI OLIEHKA TIEPEXOJJHOT'O ITPOLIECCA
B JIMHEMHOI 1 HEJIMHEWHOM TTETTH RL

I. Cxema CIIN U ITapaMCTPBI JICMCHTOB

I R L
—> — Y YL
| I

_— —

<> e(f) Ug up

E:=100 RI:=100 LI:=0.2 a = .02 b:=20 i2=a-sinh(bvy)

2. JlnddepeHnmaibH0e YPABHEHUE U €0 PENICHUE JUIS JIMHEWHON EIH

R ‘
il-R +L§i1 = e(f) dio R eW
t

—R1 E
NU =0 D(t,X)=—Xo+—

F = rkfixed(NU ,0,0.1,5000, D)
= FO ;= f£U Url = i-R1

3. IuddepeHnmaaipH0E YpaBHEHUE U €T0 PENMIEHUE JUII HEIUHEHHOU IIENU

i2~R+(i\yj =F i2 =a-sinh(b-y)
dt
d :
—vy = —R-(a-sinh(b-y))+E
dt
N.=0 D(t,X) = —RI-(a-sinh(b-X¢)) + E

F = rkfixed(N ,0,0.1,5000, D)

t=FO = FV D gsinh(bey)  Ur2 = i2-RI
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1107
100t
90t
80T
707

507
407
301
2071
101

4. I'padbuueckne nuarpammbl GyHKIMAN Ur(f)

................
---------
_____
PrLad
-

0 1x10” 3x10” 3x10 210~ 3x10~ 8x10~ Ix10~ 8x10~ 910~
t

3

0.01



3AJIAUA 62.
CPABHUTEJILHA S OLIEHKA TIEPEXO/IHOT'O ITPOLIECCA
B JIMHEMHOW Y HEJIMHEWHOM IEITU RLC

I. Cxema CIIN U ITapaMCTPBI JICMCHTOB

L R L ||C
 — Y YN
L ||

Hcxonurlie nanHnlie:

E:=200 [:=03 C:=50-10"° R:=50

4= b= 10 i2 = a-sinh(b-y)

2. Cucrema quddbepeHINAIbHBIX VDABHEHUN U €€ PENICHUE
TS JIMHEWHOU €T

i]-R+Lii]+Uc:E iI:CiUc
dt dt
—R 1 E 1
iil:—-il——Uc]+— iUc]:—-i]
dt L L dt C
—R -1 E
—Xo+—X1+—
0 L L L
N, = D(t,X) =
0 1 ¥
C 0

F = rkfixed(N ,0,0.2,10000, D)

¢ = O il = AV Uel = F? Url = il-R
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3. CucreMa nuddepeHImaaibHbIX VPABHEHUN U €€ DEIICHUE
JUTSL HEJTUHEWHOU 1ETTH

i2-R +i\y +Uc2 = E i2 = iUcZ i2 = a-sinh(b-y)

dt dt
d : d 1 :
—v = —R-(a-sinh(b-y))—Uc2 +E —Uc2 = —-(a-sinh(b-y))
dt dt C

—R-(a~sinh(b~X0)) -X1+E
0 :
- D(t,X) = 1
N = [Oj E-(a-sinh(b)(o))

F = rkfixed(N ,0,0.2,10000, D)

i=FO = Y U2 =FY 2= asinh(bey) Ur2 = i2-R

4. I'paduueckue quarpammbl GyHKIUNA HanpsokeHui Ur(f)

1407
1207
1007

80T

Url 60+

Ul"2 40_.

20T;

-207

— 40!
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3AJIAUA 63.
PACYET ITEPEXO/IHOT'O TTIPOI[ECCA B TPAHC®OPMATOPE

1. Cxema nienu v napaMeTphbl JIEMEHTOB

&y do
................. —— i R X
I M | oi: M -47 JZ
i, iy
¥ C )\
j u uo RO %L]
a 0

RlI:=3 Ro=5000 LI:=00la:=.1 b:=20 m:=9

Em =250f =50 o :=10deg o =2-n-f ¢e(t):=Em-sin(o-t+a)

2. Cucrema auddepeHuaibHbIX YpaBHEHUHN U €€ pelIeHe

il—ia—ip=0 RI-il +L1-%i1 +ia-Ro = e(t)
t
ia-Ro = iw ip=awvy +by "
dt
—(RI +R R 1
d; o ZRI*RO) .y —O(aw + by m) + —e(1)
dt L1 L1 L1
i\u = Ro-il —RO'(CI\V +b\|/ m)
dt
—(RI1 +R R 1
0 u-X0+—O-|:a-X1+b-(X1)m]+—-e(t)
N = ( j F(t,X) = L1 LI L1
L2

Ro-X —R0-|:a-X1 +b-(X1)m]
Z = Rkadapt (N ,0,2,100000, F)
t:= Z<0> il = Z<1> y = Z<2>
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3. I'paduueckas nuarpamMmma QyHKIIUU TOKa i/ (2)

707
60t
501
407
30
20

a 1L nAjﬁﬁﬂﬁjﬁjﬂﬁﬂﬂhAAJhﬁthAhthﬂﬂﬂannnngnJJJ;

10'0 01 02 03 04 05 06 0.7

t

5. KpaTHoCTh UMITyJIbca MMyCKOBOI'O TOKA

Imax := max(il) = 59.217
Imin = min(il) = —1.869

I
Kp = 2 _ 31687
—Imin

0.8

0.9

1



3AJIAUA 64. }
DJEKTPUYECKOE TTOJIE ABYXITPOBOIHON JTMHUA
BE3 VUETA 3EMJIU

1. UcxomHbBIE NAaHHBIE

U:=200 XI/:=45 Yl:=45 X2:=145 Y2:=45

R==001 Xn:=75 JYp=6 j=4/-1

2. Pacuet 3aps10B IIPOBOJJIOB

di=(XI - X2+ (vI -2 =10  TI:=

12 := -T1 = -28.953

3. Pacuer BekTopa £y B 3a1aHHOW TOYKE 711

RI = (XI - Xn)? + (Y] - Yn)® = 3.354

R2 = (X2 = Xn)? + (Y2 - Yn)? = 7.159

1 1
Ex = T1-(Xn = XI)-— + T2-(Xn = X2)-— = 11.675
RI R2

1 1
Ey = T1-(Yn = YI)-— + T2-(Yn = Y2)-— = 3.013
RI R2

En = Ex +j-Ey |En| = 12.058 arg (En) = 14.47-deg

4. Pacuer noreHuuana V', B 3aJlaHHOW TOYKE 7

1 1
V=TI In| — |+ T2-In| — | = 21.951
RI R2
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5. I'pacdrueckas quarpamMma mos

RLGY) =N (KT =02+ (Y1 —p)°  R2(x.y) = (X2 - x)% + (12— )

1 1
Ex(x,y) = T1-(x = XI)-———— + T2:(x = X2)- .
RI(x,y) R2(x,y)
1 1
Bu(x.y) = TI-(v = Y1) ———— + T2:(y = ¥2)- .
RI(x,y) R2(x,y)
n:=20 m:=10 i=0.n L.o=0.m X; =1 yj =
El; j = Ex(x;,y)) E2; ;= Ey(x;,y;)
101
O O I
NN
4 - - ‘\ /71,..:" - - - - - - - - -
Ty N~ 7 o
N e T FA Y
04 - - B
0 0 %0
(El,E2)
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3AJIAUA 65. }
AJIEKTPUYECKOE TTOJIE JIBYXITPOBOIHOM JIMHUU
C VUYETOM 3EMJIU

1. cxomHbIE NAaHHBIE

VI:=100 V2:=-100 XI =45 Yl:=45 X2:=145 Y2:=45
R==001 Xn:=5 Yn=6 ji=4/-1

2. Pacuer 3apA0B IIPOBOJIOB

d = (X1 —x2)>+ (Y1 - ¥2)* = 10

D= (X1 —X2)% + (Y1 + ¥2)° = 13.454

Al = ln(2£) A2 = ln(2£j Al2 = ln(ij
R R D

_ (A2-VI-A412-V2)
T AI-A2 — AI2-Al2

Al V2 —-A12-V1
= 14.086 12 = (Al Vi)

= = —14.086
Al-A2 —A12-412

3. Pacuer BekTopa £y B 3aIaHHOW TOYKE 71

RI =+ (XI - Xn)? + (Y1 - Yn)® = 1.581

R2 = /(X2 — Xn)? + (Y2 — Yn)® = 9.618

R3 = (XI — Xn)® +(YI + Yn)* = 10.512

R4 = (X2 = Xn)? + (Y2 + Yn)® = 14.16

1 1 1 1
Ex = T1-(Xn = X1)-— = T1-(Xn = XI)-—— +T2-(Xn ~ X2)-— — T2-(Xn — X2)-—
RI R3 R2 R4

1 1 1 1
Ey = T1-(Yn = YI)-— = TI-(Yn + YI)-— + T2-(Yn = ¥2)-— = T2-(Yn + Y2)-—
RI R3 R2 R4

En = Ex +j-Ey |En| = 8.401 arg (En) = 65.134-deg
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4. Pacuer noreHumana V; B 3aJJTaHHON TOYKE 71

R3 R
Vn =TIl In| — |+ T12-In —4 = 21.236
R1 R2

5. I'pacdrueckas quarpamMma mos

RLG ) = (X1 =02+ (YT =97 R2(x.p) = (X2 —0)2 + (Y2 - )2

Ri) = (X1 =02+ (YT +3)2  Re(x.p) = (X2 —x)2 + (Y2 +3)°

1 1 1
Ex(x,y) = T1-(x = X1)-—— = T1-(x = XI)-———— + T2:(x = X2)- ———— -

RI(x,y) R3(x,y) R2(x,y)°
1
-T2-(x - X2)- 5
R4(x,y)
1 1 1
Eyv(x,y)=TI-(y - YI)-—2 —-TIl-(y + Y])-—2 +12-(y— YZ)-—2 —
RI(x,y) R3(x,y) R2(x,y)
- T2-(y +Y2)- 5
R4(x,y)
n=20 m:=10 i:=0.n L.o=0.m X;=1 yi=J
E]i,j = Ex(xi,yj) EZZ"]' = Ey(xi,yj)
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3AJIAUA 66.
AIEKTPUYECKOE ITOJIE TPEX®A3HON JIMHUU C YYETOM 3EMJIU

1. McxoaHble JaHHbIE
Um =100 ot := 30deg Va := Um-sin(ot)
Vb .= Um-sin(ot — 120deg) Ve .= Um-sin(ot + 120deg)
Xa:=45 Ya=65 Xb:=105 Yb:=65 Xc:=165 Yc:=65
R :=0.02 Xn =17  Yn:=6
Va = 50 Vb = —-100 Ve =50

2. Pacyet 3aps10B IPOBOJIOB

dab = | (Xa — Xb)* + (Ya — Yb)* = 6

dbe = | (Xb — Xe)2 + (Yb - Ye)* = 6

dca = \/(Xc —Xa)2 +(Yec - Ya)2 =12

Dab =+ (Xa — Xb)? + (Ya + Yb)® = 14318

Dbe = | (Xb — Xe)2 + (Yb + Ye)? = 14318

Dea =+ (Xe — Xa)* +(Ye + Ya)? = 17.692

Y Yb Y
Aaa = In 2_a Abb = In| 2— Acc = In 2—C
R R R
dab db d
Aab = In a Abc = In ane Aca = In aa
Dab Dbc Dca
Aaa Aab Aca Va 6.246
A.:=| Aab Abb Abc V. =|Vb T = A_I-V T=|-13.762
Aca Abc Acc Ve 6.246
Ta := Ty = 6.246 b .= Ty =—13.762 Tc:= TH = 6.246
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3. Pacuer BekTOpa £ B 3aIaHHON TOYKE 1

Ra = +/(Xa — Xn)? +(Yb - Yn)® = 12.51

Rb = (Xb — Xn)? + (Yb — Yn)? = 6.519

Re =+ (Xe — Xn)* + (Ye - Yn)? = 0.707

Raz = | (Xa — Xn)* + (Ya + Yn)* = 17.678

Rbz = | (Xb — Xn)* + (Yb + Yn)* = 14.089

Rez = | (Xe — Xn)? + (Ye + Yn)® = 1251

1 1
Exa .= Ta-(Xn —Xa)-—2 —Ta-(Xn — Xa)-——

Ra Ra22
1 1

Exb .= Tb-(Xn —Xb)-—2 — Th-(Xn —Xb)-—2
Rb Rbz

1 1
Exc = Tc-(Xn —Xc)-—2 — Tc-(Xn —Xc)-—2

Rc Rcz

1 1
Eya = Ta-(Yn - Ya)-—2 —Ta-(Yn + Ya)-—2
Ra Raz

1 1
Eyb = Th-(Yn — Yb)-—2 —Th-(Yn + Yb)-—2
Rb Rbz

1
Eyc = Tc-(Yn - Yc)-—2 — Tc-(Yn + Yo)-
Rc Rcz

Ex = Exa + Exb + Exc = 4.821 Ey = Eya + Eyb + Eyc = —5.986

ji= \/—71 En = Ex+j-Ey |En| =7.686 arg(En) =-51.154-deg
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4. I'padudeckas apuarpamMma IoJist

Ra(x.y) = (Xa —x)? +(Ya—p)>  Rb(x.y) = (Xb —x)%+(¥b - )

Re(x.p) = (Xe — 02+ (Ye-p)°  Raa(r.y) = (Xa - x)% + (Ya +y)°

Rba(x,0) = (Xb —0) 2 + (Y6 +9)%  Rez(x,y) = (Xe —x)° + (Ye +)°

1
Exa(x,y) = Ta-(x—Xa)-—Z—Ta-(x—Xa)- 5
Ra(x,y) Raz(x,y)

Exb(x,y) := Th-(x —Xb)-;z  The(x - Xb)——

Rb(x,y) Rbz(x,y)°
1
Exc(x,y) = Tc-(x—Xc)-—Z—Tc-(x—Xc)- 5
Re(x,y) Rez(x,y)

Ex(x,y) = Exa(x,y) + Exb(x,y) + Exc(x,y)

Eva(x,y) = Ta-(y—Ya)-;z—Ta-(y+Ya)- 5
Ra(x,y) Raz(x,y)

Eyb(x,y) = Tb~(y—Yb)-;2—Tb-(y+Yb)- 5
Rb(x,y) Rbz(x,y)

Eye(x,y) = Tc-(y—Yc)-;z—Tc-(y+Yc)- 5
Re(x,) Rez(x,y)

Ex(x,y) = Eya(x,y) + Eyb(x,y) + Eyc(x,y)
n=20 m:=12 i:=0.n L=0.m X;=1 i =]

Eli,j = Ex(xi,yj) E2i,j = Ey(xisyj)
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3AJIAUA 67. §
MATHUTHOE TIOJIE JIBY XITPOBOJTHOI JINHWUA

1. UcxomHbBIE NAaHHBIE

I := 100 Xl =45 YI:=65 X2:=145 Y2 :=6.5

R:=001 Xn:=75  Yp:=45 ji=a-1

2. Pacuer BekTopa H;; B 3aJJaHHOMN TOYKE 71

RI = (XI = Xn)? + (Y] — Yn)® = 3.606

R2 =+ (X2 — Xn)? + (Y2 — Yn)® = 7.28

1
Hlx = I-(Yn ~ YI)-— = ~15.385
RI

1
H2x = —-1-(Yn - Y2)-—2 = 3.774
R2

1
Hly := ~I-(Xn - XI)-— = ~23.077
RI

1
H2y := I-(Xn = X2)-— = ~13.208

R2
Hx = HIx + H2x = -11.611 Hy := Hly + H2y = -36.284
Hn := Hx +j-Hy |Hn| = 38.097 arg (Hn) = —107.745-deg

3. I'padbnueckas quarpamMma 1moJst

RLGY) = (KT =02+ (Y1 =p)°  R2(xr.y) = (X2 —x)% + (2 - )

1 1
Hixxoy) =10 -Yl)———  Hx(x.y)=-1-(y - ¥2)———
RI(x,y) R2(x,y)
Hx(x,y) = Hlx(x,y) + H2x (x,y) Hly(x,y) = —]-(X—X])-—l 5
RI(x,y)
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Hoy(x,y) =1(x—X2)-
R2(x,y)

5 Hy(x,y) = Hly(x,y) + H2y (x,y)

n =20 m,:= 12 i=0.n [j:=0.m Xji=1 yj =]
Hlij = Hx(x;,y)) H2i.j = Hy(xi.))

10‘ k] 1] ] i i L - -
e A TR T TR T SRR ol
] ! /” \h - ' N i f 't;{’/ ‘\ L [
' {\\ ?”J‘ [
%' I \h
5 e T L L T
= - P Fi i i b ! 3 n - -
0
0 10 20
(HI ,H2)
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3AJIAUA 68. §
IEKTPUYECKOE U MATHUTHOE IOJIE JABYXITPOBOIHOW JTMHUN
BE3 VUETA 3EMJIA

1. UcxomHbBIE NAaHHBIE

U:=200 [:=100 XI:=45 Y[:=55 X2:=145 Y2:=5.5

R=001 Xn:=75 JYp=175 j=+-1
2. Pacuer 3apsiioB IpOBOJIOB
U
d=(XI —x2)>+ (Y1 - ¥2)* = 10 Tl = —— = 28953
28

12 .= -T1 = -28.953

3. Pacuer BektOopa £y B 3aJTaHHOW TOYKE 71

RI = (XI = Xn)? + (Y] - Yn)® = 3.606

R2 = (X2 — Xn)® + (Y2 — Yn)® = 7.28

1 1
Ex = T1-(Xn = XI)-— + T2-(Xn = X2)-— = 10.505

RI R2
1 1
Ey = T1-(Yn = YI):-— +T2:(Yn - ¥2)-— = 3.362
RI R2
En = Ex+j-Ey |En| = 11.03 arg (En) = 17.745-deg

3. Pacuer BekTOpa /;; B 3aJaHHOU TOYKE 71

1 1
Hix = 1-(Yn - Y])-—2 = 15.385 H2x = —-1-(Yn — YZ)-—2 =-3.774

RI R2
1 1
Hly = —-I-(Xn - X1)-—— =-23.077 H2y :=1-(Xn -X2)-—— =-13.208
2 2
RI R2
Hx = Hix + H2x = 11.611 Hy = Hly + H2y = -36.284
Hn := Hx +j-Hy |Hn| = 38.097 arg (Hn) = —72.255-deg
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4. Pacuer noreHumana V; B 3aJJTaHHON TOYKE 71

1 1
Vin:=TIlIn| — |+ T2-In| — | = 20.344
RI R2

3. FDad)I/I‘IGCKaSI AduarpaMma 3JICKTPHYCCKOI'O ITOJIA

RLG) = (XTI —x0)2+ (Y1 =37 R2(x.y) = (X2 1) + (12— )

1 1
Ex(x,y) = T1~(x—X])~—2+T2-(x—X2)- 5
RI(x,y) R2(x,y)

Ex(x,y) = T]'@_Y])';ZﬁLTZ(y—D)- 1 :
R1 (x,y) R2 (x,y)

104

---------

,,,,,,,,,

0 10 20

(El,E2)
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6. Fpad)nquKa;I AuarpaMmMma MarouTHOI'O ITOJIA

Hix(x,y) = I-(y—YI)-; H2x(x,y) =-1-(y—-Y2): :
RI(x,y)? R2(x,y)°
Hx(x,y) = Hlx(x,y) + H2x(x,y) HIy(x,y) =-I-(x—-XI)- :
R1 (x,y)2
1
Har(x,y) = 1(x-X2) ——— Hy(x,y) = Hly(x,y) + H2y (x,y)
R2(x,y)

Hlij = Hx(x;.;) H2i j = Hy(xi.;)

1H
” }*\ R T S T T S ™
' f L [
\\ N ;%

31 LN R T S S T S T \ﬂ’

B S T S T S SR N M
0

0 10 20

(HI ,H2)
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3AJIAUA 69.
MATHUTHOE TTOJIE TPEX®A3HOU JIMHUUN

1. cxomHBIE NAaHHBIE

Im.:= 100 o =30 ot = (10FRAME +a)-deg ~ j :=+/-1
la .= Im-sin(ot) Ib :=Im-sin(ot —120deg) Ic := Im-sin(ot + 120deg)
Xa =45 Ya:=25 Xb =105 Yb:=95 Xc:=165 Yc:=25
R =0.02 Xn =17 JYp:=6 Ila =50 Ib = -100 Ic =50

2. Pacuer BekTopa H; B 3aJJaHHON TOYKE 71

Ra = (Xa — Xn)? + (Yb - Yn)® = 12,981

Rb = (Xb — Xn)> + (Yb — Yn)* = 7.382

Re = (Xe — Xn)* + (Ye - Yn)? = 3.536

1 1
Hxa = la-(Yn — Ya)-—2 = 1.039 Hxb :=Ib-(Yn — Yb)-—2 = 6.422
Ra RbD

1 1
Hxc = Ic-(Yn — Yc)-—2 =14 Hya = —la-(Xn —Xa)-—2 = -3.709
Rc Ra

1 1
Hyb = —Ib-(Xn —Xb)-—2 = 11927 Hyc:=-Ic-(Xn — Xc)-—— = -2

Rb Re?
Hx := Hxa + Hxb + Hxc = 21.461 Hy := Hya + Hyb + Hyc = 6.217
Hn := Hx +j-Hy |Hn| = 22.343 arg (Hn) = 16.157-deg

4. I'padbuueckass nuarpaMmma IoJist

Ra(x.y) =\ (Xa —x)2 +(Ya—y)>  Rb(x.y) = (Xb —x)% + (¥b - y)°

1
Ra(x,y)?

1 1
Hxc(x,y) =Ic-(y — Yo) ———
2 2
Re(x,y)

Re(x,y) = \/(Xc—x)2+(Yc—y)2 Hxa(x,y) =la-(y — Ya)-

Hxb(x,y) =1b-(y — Yb)-
Rb(x,y)
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Hx(x,y) == Hxa(x,y) + Hxb (x,y) + Hxc(x,y)

Hya(x,y) = —la-(x — Xa)- 1
Ra(x,y)2
Hyb(x,y) = -Ib-(x —Xb)-;
Rb(x,y)’
1
Hyg(x.y) = —le(x - Xe) ————
Re(x,y)

Hy(x.y) = Hya(x,y) + Hyb (x,y) + Hyc(x,y)
n = 20 m,= 12 i=0.n L=0.m x;:=1i yi=J

Hlij = Hx(xia)’j) Hij = Hy(xi>J’j)

‘ . p - - L3 L] |
10‘ ' ' }%\ * L '
\ \ ,ﬁ;ﬁ ! Il
A
. . - - o ” K
w ‘-. ~..., - - - 7 - -
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'Y . . Y P,
0_
0 10 20
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3AJIAUA 70.
KPYTOBOE BPAIIAIOII[EECS MATHUTHOE TTIOJIE

1. UcxonHbIE JAaHHBIE

Im.:= 100 o := 30 of = (10FRAME + o )-deg joi=4/-1

la .= Im-sin(ot) Ib := Im-sin(ot —120deg) Ic := Im-sin(ot + 120deg)
laz .= —Im-sin(ot ) Ibz .= —Im-sin(ot — 120deg) Icz := —Im-sin(ot + 120deg)

Xa:=45 Ya:=85 Xc:=125 Yc:=145 Xb: =125 Yb: =25
Xaz =145 Yaz:=85 Xcz:=65 Ycz:=25 Xbz:=65 Ybz:=145
R :=0.02 Xn =17 Yn =6 la =50 Ib=-100 Ic =50

2. Pacuer BekTopa H; B 3aJJaHHON TOYKE 71

Ra =~ (Xa — Xn)* +(Yb — Yn)? = 12.981

Rb =~ (Xb — Xn)> + (Yb — Yn)® = 5.701

Rc = \/(Xc —Xn)2 + (Yc - Yn)2 = 9.618

Raz = | (Xaz — Xn)? + (Ybz — Yn)” = 8.86

Rbz = (Xbz — Xn)? + (Ybz — Yn)* = 13.509

Rez = \/(Xcz —Xn)2 + (Yez - Yn)2 = 11.068

1 1
Hxa = la-(Yn — Ya)-—2 = —0.742 Hxb = Ib-(Yn — Yb)-—2 = —10.769

Ra Rb
1 1
Hxc := Ic-(Yn - Yc)-—2 = —4.595 Hxaz .= laz-(Yn — Yaz)- 5= 1.592
Rc Raz
1 1
Hxbz := 1bz-(Yn — Ybz)- = —-4.658 Hxcz := Ilcz-(Yn — Ycz)- = —-1.429
2 2
Rbz Rcz

1 1
Hya .= —la-(Xn —Xa)-—2 = -3.709 Hyb .= —-Ib-(Xn —Xb)-—2 = 13.846
Ra Rb
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1 1
Hyc .= —lc-(Xn — Xc)-—— = -2.432 Hyaz = —laz-(Xn — Xaz)-—— = 1.592
Y 2 2

Rc Raz
1
Hybz .= —Ibz-(Xn — Xbz)-—— = —-5.753
2
Rbz
1
Hycz .= —Icz-(Xn — Xcz)- 5 = 4.286
Rcz

Hx := Hxa + Hxb + Hxc + (Hxaz + Hxbz + Hxcz) = —20.599
Hy := Hya + Hyb + Hyc + Hyaz + Hybz + Hycz = 7.829

Hn := Hx +j-Hy |Hn| = 22.037 arg (Hn) = 159.19-deg

3. I'pacdmnueckad quarpamma most

Ra(x.y) = (Xa—0)2+(Ya-)>  Rh(x.y) = (Xb —x)> +(¥b )

Re(x,y) = \/(Xc —Jc)2+(Yc—y)2 Raz(x,y) = \/(Xaz —x)2+(Yaz—y)2

Rbz(x,y) = \/(sz —x)2 +(Ybz —y)2 Rez(x,y) = \/(Xcz —x)2 +(Ycz—y)2

Hxa(x,y) = Ia-(y—Ya)-; Hxb(x,y) = [b.(y_Yb).;z
Ra(x,y)2 Rb(x,y)

1

Hxaz(x,y) = laz-(y — Yaz)-; Hxbz(x,y) = 1bz-(y — Ybz) ——
Raz()c,y)2 sz(x,y)2

Hxc(x,y) = Ic-(y - Yc)-; Hxcz(x,y) = Icz-(y — Ycz)- 5
Rc(x,y)2 Rez(x,y)

Hx(x,y) := Hxa(x,y) + Hxb(x,y) + Hxc(x,y) + Hxaz(x,y) + Hxbz(x,y) + Hxcz(x,y)

Hya(x,y) = -la-(x —Xa)-;2 Hyb(x,y) == —Ib-(x _Xb).;z
Ra(x,y) Rb(x,y)
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1 1
Hyaz(x,y) = —laz-(x —Xczz)-—2 Hybz(x,y) = —Ibz-(x —sz)-—2
Raz(x,y) Rbz(x,y)
1 1
Hyc(x,y) = —Ic-(x —Xc)-—2 Hycz(x,y) = —Icz-(x —Xcz)-—2
Re(x,y) Rez(x,y)

v(x,y) = Hya(x,y) + Hyb(x,y) + Hyc(x,y) + Hyaz(x,y) + Hybz(x,y) + Hycz(x,y)

n=20 m:=16 i:=0.n Lo=0.m X;=1 yi =]

Hlij = Hx(xia)’j) Hij = Hy(xi>J’j)
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